Ubung im Biirgerlichen Recht fiir Fortgeschrittene

Profillinie

Teilbereich:
Name der/des Lehrenden:

Archiv03 Juristische Fakultat
Prof. Dr. Ivo Bach

Titel der Lehrveranstaltung: Ubung im Biirgerlichen Recht fiir Fortgeschrittene

(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
2.1) i i i i i | . i n=86 mw=5,5 md=6,0 s=1.2
In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu /_ g trifft zu 01026 mwe83 mdce0 o1’
| il: n=10331 mw=5,9 md=6,0 s=1.2
_}(/ i
22) Dj i i ifft ni L i n=84 mw=4,9 md=50 s=1,7
Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu + ' trifft zu o670 mweto mie0  ee19
-* | - n=9830 mw=58 md=6,0 s=1,3
N\
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu iy e trifft zu n=83 mw=5,6 md=6,0 s=14
L R N b n=993 mw=6,3 md=7,0 s=1,0
verstandlich formuliert. 1\'1 : n=10110 mw=5.9 md=60 s=12
24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu 1. L: trifft zu n=87 mw=57  md=6,0  s=1,3
; ; " n=1023 mw=6,2 md=6,0 s=1,0
kann ich nachvollziehen. /f |{ n=10339 mw=6.1 md=60 s=12
I
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu ./ 11 trifft zu n=73 mw=5,2 md=6,0 =19
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche \ f n-gre,  mw=6.0 mad=60 =13
Arbeitsauftrage. \ . a e o o
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu \. a trifft zu n=87 mw=57  md=6,0  s=14
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir /] n=1000 mw=6,2 md=70 s=12
19ELOLE | : n=9882 mw=59 md=6,0 s=12
mich nitzlich. / 1
1]
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu Iy trifft zu n=82 mw=5,0  md=55 =18
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. ‘:l R;SSQO m;gﬁ $32313 32113
g
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu = trifft zu gfgg . mxfgvg mgfgvg zf}g
des Moduls inhaltlich abgestimmt. 1 n=9387 mw=6.0 md-60 s=13
¥
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu " trifft zu n=66 mw=57  md=6,0  s=1,5
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich N 2;5?112 mx;g; mg;g'g §;]§
fir meinen spateren Beruf ein. T.\ ’ ' '
&
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht zu .l $e | trifft zu n=88 mw=56 md=6,0 s=1,8
N f Ka n=1028 mw=6,6 md=7,0 s=1,0
Studierenden fair. "\/ 2 n=10224 mw=6,6 md=7,0 s$=0,9
V. i
K
2.11) i i ur di aRi i i _~"_ i n=88 mw=5,9 md=6,0 s=14
Inc:cﬁerelte mich fir die LV regelmafig vor oder trifft nicht zu ¥ = trifft zu 1002 mwes4  mie0  se14
: - / n=9961 mw=4,8 md=50 s=1,7
1y
X
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering { viel zu hoch n=84 mw=4,4  md=4,0  s=11
: . n=925 mw=4,3 md=4,0 s=0,8
vergebenen Credits : |\ n=10133 mw=45 md=4,0 s=1.0
]
2.13) i i i i i i i L | i n=85 mw=4,9 md=50 =09
Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering =|.\\. viel zu hoch No1003  mwe4'3 mded0 =07
N n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8
N
2.14) i i i i |\. ‘e n=87 mw=5,2 md=50 s=1,2
In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als sehr schlecht - sehr gut 1007 mwegs  mize0  e=1'6
n=10224 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Sachenrecht (Gruppe 5)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Florian Beck

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Sachenrecht (Gruppe 5)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zi - trifft z n=9 mw=6,3  md=7,0 s=0,9
diese eme ich vie cnt zu ki Y n=1026 mw=6,2 md=6,0 s=1,0
i I n=10331 mw=59 md=6,0 s=1.2
ik

22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu i trifft zu n=9 mw=6,1  md=6,0 =13

h) n=979 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
'| I' n=9830 mw=58 md=6,0 s=1,3
1t

23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu .JL trifft zu n=9 mw=6,1  md=7,0 =16
versténdli%h forgmuliert IK n=993 ~ mw=63 md=7,0 s=1,0

: I : n=10110 mw=5,9 md=6,0 s=1,2

24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu ; trifft zu n=9 mw=6,1 md=7,0 s=1,2

kann ich nachvollziehen n=1023 =~ mw=62 md=60 s=1,0
. n=10339 mw=6,1 md=6,0 s=1,2

25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu trifft zu n=7 mw=6,6  md=7,0 =05
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche o Eggzge 'm"w;g'? mg;gvg :;]g
Arbeitsauftrage. . ’ ’ ’

26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu i trifft zu n=9 mw=69  md=7,0 =03
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir 1 / n=1000 mw=62 mad=70 <=12
mich nutzlich. il = =5, =6, =1,

4

12

27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu 4 trifft zu R=g74 mw=g,g mg=g,8 gﬂg
; f ‘_ - W=5 =6 =1

Leistungsanforderungen deutlich gemacht. // : N=9020 mw=57 md=6.0 =13

o 7 !
28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu " trifft zu n=8 mw=3,6 md=4,0  s=2,1
: : : N v n=876 mw=5,8 md=6,0 s=14
des Moduls inhaltlich abgestimmt. \\ 1 n=9387 mw=6.0 md=6.0 =13

’

5\

29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu o SNy | trifft zu n=7 mw=6,6 md=7,0 s=0,8
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich s n=7e1, mw=g1 md=60 =12
fiir meinen spateren Beruf ein. S \ ' ’

N
N
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht z 'L\. trifft z n=9 mw=69 md=7,0 s=0,3
Sﬁj{iie?elﬁldgn %:i? erfinistim Umgang mit de cnt zu Re'a Y n=1028 mw=6,6 md=7,0 s=1,0
. p ’./ n=10224 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
Sy
PR
7 . _ _ _ _

2.11) Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu o ,._/ trifft zu n=8 mw=55  md=55  s=1,2

nach. 11 7 n=1002 mw=54 md=6,0 s=14
4 n=9961 mw=48 md=50 s=1.7
i7

212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin v viel zu hoch n=8 mw=4,4  md=4,0 =07
vergebenen Credits g gering : n=025 =~ mw=43 md=40 s=0,8

n=10133 mw=4,5 md=4,0 s=1,0

2.13) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel z rin j | viel zu hoch n=8 mw=4,5 md=4,0 s=08

as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering - el oC 0003 M43 mian o3
N n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8
\:\
AN
214) In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht N sehr gut n=8 mw=6,1  md=6,0 =08
i 9 n=1007 mw=62 md=60 s=10
n=10224 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Verwaltungsrecht (Gruppe 8)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Dag Bellroth

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Verwaltungsrecht (Gruppe 8)
(Name der Umfrage)

¥ Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung

2.1) i i i i i ol i n=7 mw=6,1 md=6,0 s=0,7

In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu i trifft zu No1026  mweg2 mdce0 et
! ] n=10331 mw=59 md=6,0 s=1.2
1]

22) pj i iert. ifft ni L i n=6 mw=6,2 md=6,0 s=0,8

Die Lernziele wurden klar formuliert trifft nicht zu e trifft zu Neo7o  mwegl mi=e0 12
|. \ n=9830 mw=58 md=6,0 s=1,3
1 -

23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu .J =\. trifft zu n=7 mw=6,6 md=7,0 =08
verstandlich formuliert. '1 ol R;?g?w mx;gg mg;g'g §;]'g

2.4) i 3 i () i i i i L i n=7 mw=6,4 md=7,0 s=0,8
IE);% rl1£irlérlla;:r;%izcﬁgirg}]eegéslder Ubungsleiters/in trifft nicht zu r,% trifft zu 2:}8%29 mx:g’% mg:g’g 321'2

N I ' ' ’
I

25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu 11 1 trifft zu n=7 mw=6,4  md=7,0 =08
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche f 1 ﬂ;gzge 'm"w;g'? mg;g'g :;]g
Arbeitsauftrage. . I ’ ’ ’

26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbléatter, trifft nicht zu =l trifft zu n=7 mw=64  md=7,0 s=15
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir Up R;;ggg mx;g'g mg;g'g §;]§
mich nitzlich. 1 ' ' ’

27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu .A_, trifft zu n=6 mw=5,5  md=50 =12
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. A R;gggo mx;g mg;g’g z;]g

\ cm
1|

28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu S. trifft zu n=7 mw=5,9  md=6,0 =07
des Moduls inhaltlich abgestimmt. 1 2;8527 'm"w;g'g mg;g'g :;]'g

’

29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu " l‘ trifft zu n=6 mw=58  md=6,0 =12
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich N, \ 2;5?112 mx;g; mg;g'g §;]§
fiir meinen spateren Beruf ein. N \ ' ' ’

NI
=)

2.10) ia | i iniat i i i i * i n=7 mw=7,0 md=7,0 s=0,0
gﬁjré%(raelﬁlggggf;:ilflter/m istim Umgang mit den trifft nicht zu ,} trifft zu No1028  mwebe mder'0 et

//./ n=10224 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
7
Y
4

2.11) Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu o _._/ trifft zu n=7 mw=5,4  md=50 =13

e 71/ T mh e S
'/ n= mw= md=5, s=1,
i

2.12) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering ol viel zu hoch n=7 mw=4,4  md=4,0 =05

vergebenen Creas i o meds mido o8
I c
1
2.13) i i i i i i i L i n=7 mw=4,1 md=4,0 s=0,7
Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering .l.!. viel zu hoch No1003  mwe4'3s mded'0  o=0'7
\\ n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8
N
2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als sehr schlecht \: - sehr gut n=6 mw=6,3 md=6,0 s=0,5
oA s
n= mw=5 md=6, s=1,

15.10.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Begleitkolleg zur Erganzung des Grundkurses Il im Biirgerlichen Recht (Gruppe 2)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Lisa Carlotta Blume

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung des Grundkurses Il im Burgerlichen Recht (Gruppe 2)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu J.= trifft zu Rjézﬁ mxfg,g mﬂfg’g gfgyg
}ﬂ : n=10331 mw=5.9 md=6,0 s=12
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu .”. trifft zu gfsgg mxfgvg mﬂfg’g zf?g
]|' n=9830 mw=58 md=6,0 s=13
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu y = trifft zu n=12 mw=6,0 md=6,0  s=0,7
verstandlich formuliert. 4’ : R;?g?w mx;g'g mg;g'g §;]'g
24 Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu 4 L trifft zu ”51823 mng,g mgfgxg Sf}g
kann ich nachvollziehen. \ |' 10530 mwee1  mice0  eot'2
; X .
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu }\. trifft zu n=11 mw=6,5 md=7,0 =08
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche f ) RESZSG 'm"w;g'? mg;g'g :;]g
Arbeitsauftrage. . , ’ ’
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu =1 trifft zu n=11 mw=6,5 md=7,0 s=0,7
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir ) R;;ggg mx;g'g mg;g'g §;]§
mich nitzlich. 1 l ' ’ ’
1]
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu o .l trifft zu nfgm mng,g mgfgxg Sf%
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. /‘;/- A I
A X .
/A
28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu 7 - trifft zu n=9 mw=4,6  md=4,0 =19
des Moduls inhaltlich abgestimmt. N nele, mwees mased =14
N/
N
29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu o Ny | trifft zu n=9 mw=6,4  md=7,0 s=0,7
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich A \ 2;5?112 mx;g; mg;g'g §;]§
fir meinen spateren Beruf ein. AN ' ' '
N
2.10) Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den trifft nicht zu jude| trifft zu Rzlgza mw=g,g mgixg §=%
- ! - - W=6.i =7 -1
Studierenden fair. 3 i n=10224 mw=6,6 md=7.0 s=0.9
o/‘n. .
PR
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu . .l trifft zu n=11 mw=6,5 md=7,0 =07
nach 9 g 7-! K - n=1002 mw=54 md=6,0 s=1,4
: - e n=9961 mw=4,8 md=50 s=1,7
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering viel zu hoch 25825 mwfivg mgfivg :fgyg
vergebenen Credits n=10133 mw=4,5 md=4.0 s=10
2.13) Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering * viel zu hoch Rjgos mfi’g $Sfi’8 gfgyg
N n=10330 mw=45 md=4,0 s=0.8
ﬂ".\
NN
2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht v sehr gut 2f12)07 mxfgg mﬂfg’g zf?g
n=10224 mw=58 md=6,0 s=11
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Begleitkolleg zur Erganzung des Grundkurses Il im Biirgerlichen Recht (Gruppe 4)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Lisa Carlotta Blume

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung des Grundkurses Il im Burgerlichen Recht (Gruppe 4)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu T|_ trifft zu Rf?ozs mxfgg mﬂfg’g gf}g
i|r n=10331 mw=5.9 md=6,0 s=12
ikf

22) pj i iert. ifft ni N i n=6 mw=6,0 md=6,0 s=1,1
Die Lernziele wurden klar formuliert trifft nicht zu . trifft zu Neo7o  mweg0 mie0 o1z

'| n=9830 mw=58 md=6,0 s=1,3
;J\

23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu l trifft zu n=5 mw=6,4  md=7,0 =09
verstandlich formuliert. '1]' R;?g?w mx;g'g mg;g'g §;]'g

24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu ./L trifft zu n=6 mw=5,7  md=6,5 =18
kann ich nachvollziehen. 1 |' 2;18%29 mx;g% mg;g’g 2;1’2

; X .
|

25) Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu 1. trifft zu n=5 mw=58  md=6,0 =13
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche \F ﬂ;gzge 'm"w;g'? mg;g'g :;]g
Arbeitsauftrage. r. ’ ’ ’

26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbléatter, trifft nicht zu \. trifft zu n=6 mw=62  md=65 =12
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir T\ R;;ggg mx;g'g mg;g'g §;]§
mich nitzlich. 1 \ ' ' ’

1]

27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu o \. trifft zu n=3 mw=6,7  md=7,0 =06

Leistungsanforderungen deutlich gemacht. v / R;gggo mx;g mg;g’g z;]g
. X .
¢

28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu i trifft zu n=4 mw=5,8  md=6,0 =15
des Moduls inhaltlich abgestimmt. }1 2;8527 'm"w;g'g mg;g'g :;]'g

B \ : . .
/

29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu d N\ | trifft zu n=5 mw=6,6 md=7,0 =09
Schiiisselkompetenzen schatze ich als niitzlich s 2;5?112 m;g > mﬁ;g‘g ;15
fiir meinen spateren Beruf ein. S \ ' ' ’

NI
. L . . A
210) Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den trifft nicht zu ’Ly_ trifft zu 22?028 mx:g,g $33’8 g:%
Studierenden fair. ,/ n=10224 mw=6.6 md=70 =09
‘/.’
Ry
7

2.11) ite mich fiir di AR it i i n=6 mw=53 md=50 s=14

Inc:cﬁerelte mich fir die LV regelmafig vor oder trifft nicht zu ¥ v trifft zu 3002 mwesa  mie0  se14
. "/'.‘ n=9961 mw=4,8 md=50 s=1,7
4..
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering A~ viel zu hoch n=6 mw=4,0  md=4,0 =13
Vergebenen crechs ! e meds mdo o
N
2.13) Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering =|.\ Na viel zu hoch Rf?oos mxfig $Sfi’8 §f3'§
-J \ n=10330 mw=45 md=40 s=0.8
-\
Q

2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht e sehr gut gf?007 mxfgvg mgfg»g zf}g

n=10224 mw=58 md=6,0 s=1.1
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Begleitkolleg zur Erganzung des Grundkurses Il im Biirgerlichen Recht (Gruppe 9)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Lukas Boczek

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung des Grundkurses Il im Birgerlichen Recht (Gruppe 9) (430866_18)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z trifft z n=16 mw=6,3 md=6,0 s=0,7
diese eme ich vie cnt zu Y n=1026 mw=6,2 md=6,0 s=1,0
n=10331 mw=59 md=6,0 s=1.2
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu trifft zu n=13 mw=6,7  md=7,0 =05
n=979 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
n=9830 mw=58 md=6,0 s=1,3
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu trifft zu n=16 mw=62  md=65  s=1,0
verstandlich formuliert. n=093 =~ mw=63 md=7,0 s=1,0
n=10110 mw=59 md=6,0 s=12
24) Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu trifft zu n=16 mw=59  md=6,0  s=0,6
kann ich nachvollziehen. n=1023 =~ mw=62 md=60 s=1,0
n=10339 mw=6,1 md=6,0 s=1,2
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu trifft zu n=13 mw=6,2  md=7,0 =09
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche ﬂigzge 'm"wig'? mgig'g :2]2
Arbeitsauftrage. ; n - o
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu trifft zu n=16 mw=6,1 md=6,0 s=1,0
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir R:;ggg mx:g'g mﬁié‘g i:]%
mich niitzlich. a e e T
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu trifft zu R=f1394 mw=g,g mg=g,g §=(1),g
€ v - wW=5 =6 =1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. n=9020 mw=57 md-60 s=13
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu trifft zu ﬂfgg A mxfgv; mﬂfg’g zf?g
des Moduls inhaltlich abgestimmt. N=9387 mw=60 md=6.0 s=13
29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu trifft zu n=14 mw=6,0 md=6,0  s=1,0
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich n=7e1, mw=g1 md=60 =12
fiir meinen spateren Beruf ein. ' ’
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht z trifft z n=15 mw=69 md=7,0 s=0,3
Sﬁjéie?elﬁldgn %:i? erfinistim Umgang mit de cnt zu Y n=1028 mw=6,6 md=7,0 s=1,0
. n=10224 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu trifft zu n=15 mw=5,7  md=50  s=1,0
nach g 9 11 . n=1002 mw=54 md=6,0 s=14
: ' N n=9961 mw=4,8 md=50 s=1,7
%
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering ='.'|/ viel zu hoch n=15 mw=45  md=40  s=0,7
vergebenen Credits -7 n=925 =~ mw=43 md=40 s=08
E n=10133 mw=4,5 md=4,0 s=1,0
2.13) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel z rin .II. viel zu hoch n=15 mw=4,4  md=4,0 s=07
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering el oC 03 meces maan o7
n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8
.\.:\
2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht N sehr gut n=15 mw=6,4 md=6,0 s=0,6
n=1007 mw=6,2 md=6,0 s=1,0
n=10224 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Strafrecht Il (Gruppe 11)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Lorenz Bode

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Strafrecht Il (Gruppe 11)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
2.1) i i i i i P I I n=17 mw=6,9 md=7,0 s=0,3
In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu g r trifft zu No1026  mwe62 mds6'0 o1
il: / n=10331 mw=5,9 md=6,0 s=1.2
1)
22) Dj i iert. ifft ni s _[ i n=17 mw=6,5 md=7,0 s$=0,6
Die Lernziele wurden klar formuliert trifft nicht zu 1 trifft zu Neoro  mweed mi0  e19
'| - \ n=9830 mw=5,8 md=6,0 s=1,3
i
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu .J = \. trifft zu n=17 mw=6,8 md=7,0 s=04
2 ; : N n=993 mw=6,3 md=7,0 s=1,0
verstandlich formuliert. '1 : T‘ n=10110 mw=5.9 md=60 s=12
24)  Die Erklarun hritt r Ubungsleiters/in trifft nicht z L: .‘. trifft z n=17 mw=6,9 md=7,0 =03
ka?\n ichan:c%?/?)(lzlziei?egesme Ubungsleiters/ o ey : T ’ n=1023, Mw=6.2 md=50 s=1.0
. l. / n=10339 mw=6,1 md=6,0 s=1,2
I
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu 11 .[ trifft zu n=16 mw=6,6 md=7,0 =06
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche f 1 ﬂigzge 'm"wig'? mgig'g :2]2
Arbeitsauftrage. . l a h o o
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu a .|. trifft zu n=16 mw=6,6  md=7,0 =06
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir =y ”:;ggg mw:g,g mg:g,g 5:]%
mich nitzlich. H / n= mw=5,9 md=6, s=1,
1]
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu o ./ trifft zu 221334 mxfg,; mﬂfg’g gf}%
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. ‘:l \ n=9020 mw=57 md=6,0 s=1.3
gl \
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu = \. trifft zu ﬂfgg R mxfgvg mﬂfé’g zf%
des Moduls inhaltlich abgestimmt. 1 f n=9387 mw=6.0 md-60 s=13
7y
G
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu o ./ trifft zu n=15 mw=63 md=7,0 =10
Schliisselkompetenzen schétze ich als niitzlich N, '\ 2;5?112 mx;g; mg;g'g §;]§
fir meinen spateren Beruf ein. \.\ . \ ’ !
N
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht zu 5 Y trifft zu n=17 mw=7,0  md=7,0 s=0,0
Studierenden fair. e ”f18§g4 mwfg’g mgf;,g ng’g
P .,/ n= mw= ma=/, s=0,
/./ .}/
2.11) Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu o _._/ trifft zu n=17 mw=5,4  md=6,0 s=14
nach. T n=1002 mw=54 md=6,0 s=14
'- / n=9961 mw=4,8 md=50 s=1,7
i7
2.12) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering ={ viel zu hoch n=14 mw=4,4  md=4,0 =09
: . n=925 mw=4,3 md=4,0 s=0,8
vergebenen Credits -li n=10133 mw=45 md=4.0 =10
31
2.13) i i i i i i i L i n=17 mw=4,2 md=4,0 s=0,7
Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering .l_l. viel zu hoch No1003  mwe4'3 mdc4'0 =07
\,\ n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8
AR
2.14) RO 16 69 md=7,0 s=03
) . . . . . n= mw=6, md=7, s=0,
In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als sehr schlecht - sehr gut 1007 mweg2 mis6o  s=1%0
n=10224 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Strafrecht Il (Gruppe 9)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Matthias Délling

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Strafrecht 1l (Gruppe 9)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z trifft z n=12 mw=6,6 md=7,0 s=0,7
diese eme ich vie cnt zu Y n=1026 mw=6,2 md=6,0 s=1,0
n=10331 mw=59 md=6,0 s=1.2

22) i i i i i i n=10 mw=6,1 md=6,0 s=0,6
Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu trifft zu NSS70 el maed  ets

n=9830 mw=58 md=6,0 s=1,3

23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu trifft zu n=12 mw=6,7  md=7,0  s=0,7
verstandlich formuliert. n=093 =~ mw=63 md=7,0 s=1,0

n=10110 mw=59 md=6,0 s=12

24) Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu trifft zu n=T1 mw=6,3  md=7,0 s=1,0
kann ich nachvollziehen. n=1023 =~ mw=62 md=60 s=1,0

n=10339 mw=6,1 md=6,0 s=1,2

25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu trifft zu n=11 mw=57  md=6,0  s=1,3
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche ﬂigzge 'm"wig'? mgig'g :2]2
Arbeitsauftrage. ; n - o

26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu trifft zu n=12 mw=6,1 md=6,0 s=1,0
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir R:;ggg mx:g'g mﬁié‘g i:]%
mich niitzlich. a e e T

27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu trifft zu R=f1394 mw=g,g mg=g,8 gﬂg

€ v - wW=5 =6 =1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. n=9020 mw=57 md-60 s=13

28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu trifft zu gfgge mxfgg mﬂfg’g zf}i

des Moduls inhaltlich abgestimmt. X N=9387 mw=60 md=6.0 s=13
/"
./.

29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu o N\ trifft zu n=7 mw=6,6 md=7,0 s=0,8
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich s n=7e1, mw=g1 md=60 =12
fiir meinen spateren Beruf ein. S \ ' ’

N -
o N . I Nl g

210) Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den trifft nicht zu | trifft zu n=12 mw=6,8 md=7,0 s=0,6
Studierenden fair. e n=1028 = mw=66 md=70 s=1,0

) 2/ n=10224 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
//
. . N = . _ - - -

2.11) Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu ol trifft zu n=12 mw=56 md=6,0 s=0,5
nach. T n=1002 mw=54 md=6,0 s=14

4 n=9961 mw=4,8 md=50 s=1,7
N4
&7

212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering ='.'/ viel zu hoch n=11 mw=45  md=40 =08

vergebenen Credits -7 n=925 =~ mw=43 md=40 s=08
: n=10133 mw=4,5 md=4,0 s=1,0
2.13) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel z rin .i viel zu hoch n=12 mw=4,4  md=4,0 s=07
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering el oC o3 e maa o7
n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8
N

.\\\
214) In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht “wNa sehr gut n=12 mw=6,3  md=6,0 =08
- 9 n=1007 mw=62 md=60 s=1.0
n=10224 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Teil-Eval.: Examenskurs (zur Vorbereitung des mindl. Examens)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Dr. jur. Sina Fontana

1 Titel der Lehrveranstaltung: Teil-Eval.: Examenskurs (zur Vorbereitung des mindl. Examens)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung

2.1) i i i i i o i n=11 mw=6,7 md=7,0 s=0,5

In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu T trifft zu No1026  mwee2 mds6'0 o170
il: \ n=10331 mw=5,9 md=6,0 s=1.2
1)

22) Dj i iert. it ni M3 l i n=7 mw=6,9 md=7,0 s=0,4

Die Lernziele wurden klar formuliert trifft nicht zu » ' trifft zu Ne67o  mwego mis0 o142
'| - , n=9830 mw=5,8 md=6,0 s=1,3

i
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu .J = .,. trifft zu n=8 mw=6,8 md=7,0 =05
2 ; : N n=993 mw=6,3 md=7,0 s=1,0
verstandlich formuliert. '1 : ir n=10110 mw=5.9 md=60 s=12

24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu L: .,. trifft zu n=9 mw=6,7  md=7,0 s=0,7
kann ich nac%vollziehen 9 4 [ n=1023 = mw=6,2 md=6,0 s=1,0

. l./ n=10339 mw=6,1 md=6,0 s=1,2
|

25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu k trifft zu n=2 mw=6,0 md=6,0 =14
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche E ﬂigzge 'm"wig'? mgig'g :2]2
Arbeitsauftrage. \ a e o o

26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu =\. trifft zu n=5 mw=6,6  md=7,0 =05
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fir LA R;;ggg mx;g'g mg;g'g §;]§
mich nitzlich. 1 \ ' ’

1:
27 In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu Iy L trifft zu R=g74 ng’g mgixg §=(1),g
€ v . - =5 =6 =1,
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. : }' n=9020 mw=57 md-60 s=13
g

28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu = 1 trifft zu 2f§7 o mxfgvg mﬂfé’g zf%

des Moduls inhaltlich abgestimmt. 1 'Il n=9387 mw=6.0 md-60 s=13
/0
;

29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu " .|. trifft zu n=7 mw=69  md=7,0 =04
Schliisselkompetenzen schéatze ich als niitzlich s Not2  mws2 mie0 w17
fir meinen spateren Beruf ein. \.\ ’ l ' '

&
2.10) ia | i iniat i i i i * i n=10 mw=6,8 md=7,0 s=0,4
gﬁjré%(raelﬁlggggf;:ilslter/m istim Umgang mit den trifft nicht zu },._I. trifft zu No1028  mwe6e mder'0  e=10
. P ’./ n=10224 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
20
L

2.11) i i ur di ARi i i - _/ i n=3 mw=6,3 md=7,0 s=1.2

Inc:cﬁerelte mich fir die LV regelmafig vor oder trifft nicht zu ¥ -4 trifft zu o102 mwes4  mi0  ee14
. ' R n=9961 mw=4,8 md=50 s=1,7

e

¥
2.12) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering < viel zu hoch n=7 mw=4,0  md=4,0 =00
: ) n=925 mw=4,3 md=4,0 s=0,8
vergebenen Credits 5 n=10133 mw=45 md=4.0 =10
]

2.13) i i i i i i i L i n=7 mw=4,0 md=4,0 s=0,0

Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering =|.\ viel zu hoch No1003  mwe4'3 mdc4'0 o207
\'\\ n=10330 mw=45 md=40 =08

2.14) i i i i X n=8 mw=6,0 md=6,5 s=1,3
In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als sehr schlecht sehr gut nei007  mweg2 mize0  e=1'

n=10224 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Staatsrecht Il nur fir 1.FS (Gruppe 6)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Ruwen Fritsche

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Staatsrecht Il nur fir 1.FS (Gruppe 6)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zi oy | trifftz n=12 mw=6,7 md=7,0 s=07
diese erne ich vie cht zu ™1 u n=1026 mw=62 md=6,0 s=1.0
il: I n=10331 mw=5,9 md=6,0 s=1.2
1
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu ik 1 trifft zu n=12 mw=6,7  md=7,0 s=0,7
1T 'I n=979 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
'| M l n=9830 mw=58 md=6,0 s=1,3
i

23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu .J . .|. trifft zu n=11 mw=6,7 md=7,0 s=0,9

versténdli%h forgmuliert 7/' n=993 =~ mw=63 md=7,0 =10
: : n=10110 mw=5,9 md=6,0 s=1,2

24)  Die Erklarun hritt r Ubungsleiters/in trifft nicht z l/. trifft z n=12 mw=6,0 md=60 s=0,6

ka?\n ichan:c%?/?)(lzlziei?egesme Ubungsleftersf ez Y ! n=1023 mw=62 md=60 s=1,0
. ':\ n=10339 mw=6,1 md=6,0 s=1,2
I

25 Fir die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu 11 \. trifft zu n=12 mw=6,6 md=7,0 =07
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche T\ ﬂigzge 'm"wig'? mgig'g :2]2
Arbeitsauftrage. . \ ; n - o

26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbltter, trifft nicht zu a \. trifft zu n=11 mw=6,8 md=7,0 =04
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir 7T n=1000 mw=62 mad=70 <=12
mich niitzlich. i l n= mw= ma=eb - s=h

]

27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu & .l trifft zu n=12 mw=6,6 md=7,0 s=0,8

Leistungsanforderungen deutlich gemacht b /' n=874 ~ mw=58 md=60 =13
9 9 9 : i n=9020 mw=57 md=60 s=13
5/

28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu _k trifft zu gfgge mxfg g mﬂfg’g zf}g

des Moduls inhaltlich abgestimmt. ';}\ N=9387 mw=60 md=6.0 s=13
/0
;

29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu : trifft zu n=7 mw=6,4  md=6,0 =05
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich n=7e1, mw=g1 md=60 =12
fiir meinen spateren Beruf ein. ’ ' ’

2.10) Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den trifft nicht z trifft zi n=12 mw=6,8 md=7,0 s=06
Sﬁjéie?elﬁldgn %:i? erfin istim Umgang mit de cht zu u n=1028 mw=6,6 md=7,0 s=1.0

. n=10224 mw=6,6 md=7,0 s=0,9

2.11) Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu trifft zu n=12 mw=56 md=6,0 s=1,2

nach g 9 n=1002 mw=54 md=6,0 s=14
. n=9961 mw=4,8 md=50 s=1,7

2.12) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin: viel zu hoch n=10 mw=4,6 md=40 s=12
vergebenen Credits g gering n=925 =~ mw=43 md=40 s=08

n=10133 mw=45 md=40 s=1.0

2.13) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel zi rin, viel zu hoch n=12 mw=4,3 md=4,0 s=0,8

as inhaltliche Niveau de ersche el zu gering el lofe! A SRy S
n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8

2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht sehr gut n=11 mw=6,7  md=7,0 s=0,6

9 n=1007 mw=6,2 md=6,0 s=1,0
n=10224 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung des Grundkurses Il im Biirgerlichen Recht (Gruppe 6)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Jan Gartner

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung des Grundkurses Il im Birgerlichen Recht (Gruppe 6)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z - trifft z n=14 mw=6.4  md=7,0 s=0,8
diese eme ich vie cnt zu e Y n=1026 mw=62 md=6,0 s=1,0
i :l n=10331 mw=59 md=6,0 s=1.2
1
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu id trifft zu n=13 mw=6,1  md=6,0 =09
h) n=979 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
i X n=9830 mw=58 md=6,0 s=1,3
1

23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu .J 1 trifft zu n=14 mw=64 md=65 s=0,8
verstandlich formuliert. '1 1 n=8030 Mw=63 ma=70 s=10

24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu Ll trifft zu n=14 mw=6,2  md=6,0 s=0,9
kann ich nachvollziehen. |'1 2:18%9 mx:g% mg:g’g z:}g

l.'l ' ’
I

25 Fir die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu 111 trifft zu n=11 mw=6,3  md=7,0 =10
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche r\ Eggzge 'm"w;g'? mg;gvg :;]g
Arbeitsauftrage. . \ ’ ’ ’

26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbltter, trifft nicht zu a \ trifft zu n=14 mw=6,6  md=7,0 =05
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir T n=1000 mw=62 mad=70 <=12
mich nitzlich. 1 / ’ ’ ’

1]

27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu i / trifft zu n=11 mw=6,2  md=6,0  s=1,0

Leistungsanforderungen deutlich gemacht. Ll n=874 ~ mw=58 md=60 s=13
[ n=9020 mw=5,7 md=6,0 s=13
=
R

28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu - l trifft zu n=13 mw=6,3  md=7,0 =09
des Moduls inhaltlich abgestimmt. 5N 2;8527 'm"w;gvg ESES‘S :;]'g

S : . .
/

29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu o’ _l trifft zu n=10 mw=59  md=6,0  s=1,0
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich .. F n=7e1, mw=g1 md=60 =12
fiir meinen spateren Beruf ein. N, ' ’

N
RN
210) Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den trifft nicht z } trifft z n=14 mw=6,7  md=7,0 s=05
Stuciorenden gair o M Umaang mit o o ey e ! n=1028 mw=66 md=70 s=10
: & =10224 =6,6 md=7,0 s=0,9
‘/./ ns mws m S
e
e . e /'_/J ) _ - - -

2.11) Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu o trifft zu n=14 mw=55  md=50  s=1,5

nach. T /' n=1002 mw=54 md=6,0 s=14
" . N n=9961 mw=4,8 md=50 s=1,7
i

212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin vid viel zu hoch n=10 mw=4,7  md=4,5 =09
vergebenen Credits g gerng LI 2235?33 mxzi,g mgzi,g i:g,g

2.13) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel z rin .L. viel zu hoch n=12 mw=4,3 md=4,0 s=05

as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering _.\ el oc A SRy S
n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8
N
N
214) In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht i sehr gut n=12 mw=6,3  md=6,0 =08
- 9 n=1007 mw=62 md=60 s=1.0
n=10224 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Staatsrecht Il nur fir 1.FS (Gruppe 5)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Philipp Gisbertz

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Staatsrecht Il nur fir 1.FS (Gruppe 5)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
- &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zi trifft zi n=8 mw=6,6 md=7,0 s=05
diese erne ich vie cht zu u n=1026 mw=62 md=6,0 s=1,0
n=10331 mw=59 md=6,0 s=1.2
2.2) i i i i i i n=9 mw=6,0 md=6,0 s=1,0
Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu trifft zu 070 el mae a2
n=9830 mw=58 md=6,0 s=1,3
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu trifft zu n=10 mw=63 md=65 =08
verstandlich formuliert. n=993 =~ mw=63 md=7,0 =10
n=10110 mw=59 md=6,0 s=1,2
24) Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu trifft zu n=10 mw=64  md=65 s=0,7
kann ich nachvollziehen. n=1023 mw=62 md=60 s=1,0
n=10339 mw=6,1 md=6,0 s=1,2
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu trifft zu n=10 mw=6,5 md=7,0 =07
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche ﬂigzge 'm"wig'? mgig'g :2]2
Arbeitsauftrage. ; n - o
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu trifft zu n=10 mw=58  md=65  s=1,7
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir R:;ggg mx:g'g mﬁié‘g i:]%
mich niitzlich. : - - "
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu trifft zu R=f1394 mw=g,g mg=g,8 §=(1),g
€ v - wW=5 =6 =1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. n=9020 mw=57 md-60 s=13
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu trifft zu gfgge mxfgvg mﬂfg’g zf?g
des Moduls inhaltlich abgestimmt. N=9387 mw=60 md=6.0 s=13
29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu trifft zu n=10 mw=54  md=6,0 s=1.1
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich n=7e1, mw=g1 md=60 =12
fiir meinen spateren Beruf ein. ’ ' ’
2.10) Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den trifft nicht z trifft zi n=9 mw=7,0 md=7,0 s=0,0
Sﬁj(/iie?elﬁldgn gf;:i? erfin istim Umgang mit de cht zu u n=1028 mw=66 md=7,0 s=1,0
. n=10224 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
2.11) Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu trifft zu n=8 mw=56  md=55  s=1,1
nach 9 g 7-! R n=1002 mw=54 md=6,0 s=1,4
: ' A n=9961 mw=4,8 md=50 s=1,7
2.12) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin: ) viel zu hoch n=9 mw=4,7  md=50  s=0,7
vergebenen Credits 9 g 9 ?V n=925 mw=4,3 md=4,0 s=0,8
: n=10133 mw=4,5 md=4,0 s=1,0
/i
2.13) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel z rin a viel zu hoch n=9 mw=4,1 md=4,0 s=06
as inhaltliche Niveau de ersche el zu gering ) e ocl 003 moas maan o3
AN n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8
.
2.14) DN 9 6,3 md=6,0 0,5
-14) In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als sehr schlecht "y o sehr gut n= mw=6,3  md=6, s=0,
- 9 n=1007 mw=6.2 md=6.0 s=1.0
n=10224 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Strafrecht Il (Gruppe 12)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Ramona Griegel

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Strafrecht Il (Gruppe 12)
(Name der Umfrage)

¥ Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
m &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
2.1) i i i i i ol ol tri n=18 mw=6,8 md=7,0 s=04
In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu R trifft zu No1026  mwe62 mds6'0  e=10
il: I n=10331 mw=5,9 md=6,0 s=1.2
1)
22) Dj i iert. ifft ni s 1 i n=14 mw=6,6 md=7,0 s=0,5
Die Lernziele wurden klar formuliert trifft nicht zu t—t trifft zu Ned7o  mwegl mis0 o132
'| M \ n=9830 mw=58 md=6,0 s=1,3
i
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu .J = \I trifft zu n=18 mw=6,9 md=7,0 =02
= ; ; : n=993 mw=6,3 md=7,0 s=1,0
verstandlich formuliert. '1 : 'l|| n=10110 mw=5.9 md=60 s=12
2.4) i 3 i () i i i i L i n=18 mw=6,9 md=7,0 s=0,3
IE);% rl1£irlérlla;:r;%izcﬁgirg}]eegeslder Ubungsleiters/in trifft nicht zu . 7_'. trifft zu Nio2s  mweas meED o138
. l. / n=10339 mw=6,1 md=6,0 s=1,2
I
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu 11 .[ trifft zu n=8 mw=6,5 md=6,5 =05
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche f \ ﬂigzge 'm"wig'? mgig'g :2]2
Arbeitsauftrage. . \ a e o o
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu a ‘. trifft zu n=18 mw=6,7 md=7,0 =05
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir T n=1000 mw=62 md=70 12
mich niitzlich. il / = mwESS mamea s=
1:
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu Iy ./ trifft zu 221394 mxfg,g mﬂfg’g gf%
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. \;l '{ n=9020 mw=57 md-60 s=13
g
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu = J. trifft zu gfgg _ mxfgvg mﬂfg’g zf%
des Moduls inhaltlich abgestimmt. 1 '\\ n=9387 mw=6.0 md-60 s=13
/"
K
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu " \. trifft zu n=8 mw=6,6 md=7,0 =05
Schiiisselkompetenzen schatze ich als niitzlich o E 2;5?112 m;g > mﬁ;g‘g ;15
fiir meinen spateren Beruf ein. \.\ B \ ' ' ’
"
2.10) ia | i iniat i i i i * i n=20 mw=7,0 md=7,0 s=0,0
gﬁjré%(raelﬁlggggf;:ilslter/m istim Umgang mit den trifft nicht zu } trifft zu No1028  mwebe md=r0 et
. P ’./ n=10224 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
s
211 Ich bereite mich fur die LV ImaRi d trifft nicht /2/ trifft n=20 mw=5,3  md=50  s=14
ncacherel e mich fur die LV regelmaRig vor oder rifft nicht zu ¥ rifft zu M2 meses Maed i
: '-/.' n=9961 mw=4,8 md=50 s=1,7
2.12) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering |./=-l viel zu hoch n=17 mw=4,1 md=4,0 =10
: b n=925 mw=4,3 md=4,0 s=0,8
vergebenen Credits I‘i 5 n=10133 mw=45 md=4,0 s=1.0
]
2.13) i i i i i i i L i n=20 mw=4,2 md=4,0 s=0,5
Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering Ll. viel zu hoch No1003  mwe4'3 mdc4'0 o207
N, N n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8
AN
NN
2.14) i i i i e n=20 mw=7,0 md=7,0 s=0,2
In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als sehr schlecht - sehr gut 1007 mwet2 misto  s=1%6
n=10224 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Strafrecht Il (Gruppe 4)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Ramona Griegel

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Strafrecht Il (Gruppe 4) (430516_18)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z g gl trifftz n=44 mw=6,8 md=7,0 s=0,4
diese eme ich vie cnt zu R Y n=1026 mw=6,2 md=6,0 s=1,0
il ’ n=10331 mw=59 md=6,0 s=1.2
1
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu ii 1 trifft zu n=41 mw=6,7  md=7,0 =05
1T " n=979 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
1B ‘ n=9830 mw=58 md=6,0 s=1,3
1 -
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu .J . 1. trifft zu n=42 mw=68 md=7,0 s=0,5
verstandlich formuliert. '1 H n=8030 Mw=63 ma=70 s=10
24)  Die Erklarun hritt r Ubungsleiters/in trifft nicht z L: .|. trifft z n=44 mw=6,9 md=7,0 =03
kan toh nacivolsiehen. - o1 oo nesieters! etz e 1023 mw62 ma=60 510
4 / ’ !
I
25 Fir die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu 1]./ trifft zu n=24 mw=6,2  md=6,5 =10
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche E'\ Eggzge 'm"w;g'? mg;gvg :;]g
Arbeitsauftrage. . \ ’ ’
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbltter, trifft nicht zu a \ | trifft zu n=42 mw=6,7 md=7,0 =05
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir T n=1000 mw=62 mad=70 <=12
mich nitzlich. 1 I ’ ’ ’
1]
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu & .l trifft zu n=33 mw=6,5 md=7,0 s=0,7
h : w1 n=874  mw=58 md=6,0 s=13
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. - n0020 mw=57 md=60 e=13
\ , ' ’
R
28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu " 1 trifft zu n=43 mw=6,4  md=6,0 s=0,7
: : : v 'I n=876 mw=5,8 md=6,0 s=14
des Moduls inhaltlich abgestimmt. 7 N=0387 mw=60 md=60 =13
/'I : l
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu o’ l trifft zu n=24 mw=6,4  md=7,0 s=0,8
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich s\ n=7e1, mw=g1 md=60 =12
fiir meinen spateren Beruf ein. S \ ' ’
N -
&
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht z 5 Y trifft z n=45 mw=7,0 md=7,0 =01
Sﬁj(/iie‘raelﬁldgn gflzi;3 er/inistim Umgang mit de entzd Ry Y n=1028 mw=6,6 md=7,0 s=1,0
. /’./ n=10224 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
///
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu s trifft zu n=46 mw=52" md=50  s=1,2
nach 7 i metd meeo i
'/. n= mw= md=5, s=1,
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin D viel zu hoch n=39 mw=4,4  md=4,0 =06
vergebenen Credits g gering . n=925 =~ mw=43 md=40 s=08
i' n=10133 mw=4,5 md=4,0 s=1,0
1
2.13) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel z rin .Ll. viel zu hoch n=45 mw=4,3 md=4,0 s=07
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering el oC 103 meces e a7
\\ n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8
AON
RN
214) In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht ‘il sehr gut n=46 mw=6,9 md=7,0 =03
- 9 n=1007 mw=62 md=6,0 s=1.0
n=10224 mw=58 md=6,0 s=1,1

15.10.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Verwaltungsrecht Il (Gruppe 3)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Nils Gummert

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Verwaltungsrecht Il (Gruppe 3)
(Name der Umfrage)

¥ Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung

2.1) i i i i i o i n=26 mw=6,6 md=7,0 s=0,6

In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu T trifft zu No1026  mwe6's mds6'0 o160
! : l n=10331 mw=59 md=6,0 s=1.2
1

22) Dj i iert. ifft ni s _l i n=26 mw=6,3 md=6,0 s=0,8

Die Lernziele wurden klar formuliert trifft nicht zu t1 trifft zu 670 mwee mize0 e12
|. | n=9830 mw=58 md=6,0 s=1,3
1

23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu .J i trifft zu n=24 mw=63  md=65 s=1,0
verstandlich formuliert. '1 1 R;?g?w mx;g'g mg;g'g §;]'g

2.4) i 3 i () i i i i L i n=27 mw=6,4 md=7,0 s=0,6
IE);% rl1£irlérlla;:r;%izcﬁgirg}]eegéslder Ubungsleiters/in trifft nicht zu r,} trifft zu 2:}8%29 mx:g’% mg:g’g 321'2

N , ' ’
I

25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu 111 trifft zu n=22 mw=6,3  md=7,0 =09
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche f" ﬂ;gzge 'm"w;g'? mg;g'g :;]g
Arbeitsauftrage. L \ ’ ’

26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu .j a \. trifft zu n=26 mw=6,6  md=7,0 =06
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir Tl /' R;;ggg mx;gg mg;g'g §;]§
mich nitzlich. 1 / ' ’

1]

27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu ded trifft zu n=20 mw=6,0  md=6,0  s=1,1

Leistungsanforderungen deutlich gemacht. T R;gggo mx;g mg;g’g z;]g
] : . ,
gl

28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu = \. trifft zu n=25 mw=6,1  md=6,0 =09
des Moduls inhaltlich abgestimmt. 2l 2;8527 'm"w;gvg ng‘g :;]'g

i : , .
’

29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu " trifft zu n=19 mw=59  md=6,0  s=1,0
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich N, \ 2;5?112 mx;g; mg;g'g §;]§
fir meinen spateren Beruf ein. N ,\ ' '

NI
A
2.10) ia | i iniat i i i i * i n=27 mw=6,9 md=7,0 s=0,3
gﬁjré%(raelﬁlggggf;:ilslter/m istim Umgang mit den trifft nicht zu ,}> trifft zu No1028  mwetl mder0 o1
. 2, =10224 = =7 -0’
‘/}. n=10. mw=6,6 md=7,0 s=0,9
e
q
4

211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu 4 trifft zu n=27 mw=5,4  md=6,0 =15

nach e i mtd meso 14
/'/.. n= mw= ma=y, s=1,
.

2.12) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering J/--l viel zu hoch n=23 mw=4,0  md=4,0 =04

vergebenen Creas i res | meds mido 08
o : X
]
2.13) i i i i i i i b i n=26 mw=4,2 md=4,0 s=0,5
Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering % viel zu hoch No1003  mwe4'3 mdc4'0 o0
\’\ n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8
A
NN

2.14) i i i i NG n=27 mw=6,6 md=7,0 s=0,6
In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als sehr schlecht - sehr gut ”:}82;4 mw:&g mg:g'g 521‘?

n= mw=5 md=6, s=1,
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Begleitkolleg zur Erganzung des Grundkurses Il im Biirgerlichen Recht (Gruppe 8)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Gesa Glittler

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung des Grundkurses Il im Burgerlichen Recht (Gruppe 8)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M 4
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z -|_ trifft z n=31 mw=6,1 md=6,0 s=0,8
diese erme ich vie cntzu T|F Y n=1026 mw=6,2 md=6,0 s=1,0
i ,: n=10331 mw=5,9 md=6,0 s=1.2
Tk
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu ik trifft zu n=31 mw=6,0  md=6,0 =12
T|\ n=979 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
i _‘\ n=9830 mw=58 md=6,0 s=1,3
1 -

23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu .J ".\. trifft zu n=33 mw=6,7 md=7,0 s=0,5
verstandlich formuliert. '1 ol n=8030 Mw=63 ma=70 s=10

24)  Die Erklarun hritt r Ubungsleiters/in trifft nicht z L: .l trifft z n=33 mw=65 md=7,0 =08
kan toh nacivolsiehen. - o1 oo nesieters! etz Bf " i3 mw62 ma=60 510

I.'/ ’ i

25 Fir die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu .H. trifft zu n=28 mw=6,0  md=6,0 =13
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche F RESZSG 'm"w;g'? mg;gvg :;]g
Arbeitsauftrage. \ ’ ’

26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbltter, trifft nicht zu =\. trifft zu n=31 mw=6,5 md=7,0 s=0,8
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir ] n=1000 mw=62 mad=70 <=12
mich ntzlich. 1 : X .

1
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu .lj trifft zu n=27 mw=58  md=6,0 s=1,2
: ; n=874 mw=5,8 md=6,0 s=1,3
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. n0020 mw=57 md=60 e=13
]

28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu l trifft zu n=30 mw=5,8 md=6,0 s=14

des Moduls inhaltlich abgestimmt. b 2;8527 'm"w;gvg ESES‘S :;]'g
/'I|:

29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu o’ l trifft zu n=20 mw=59  md=6,0  s=1.1
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich ~ N n=7e1, mw=g1 md=60 =12
fiir meinen spateren Beruf ein. ' ’

210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht z trifft z n=32 mw=68 md=7,0 s=04
Sﬁj(/iie?elﬁldgn gf;:i? erfin istim Umgang © cntzu Y n=1028 mw=6,6 md=7,0 s=1,0

. n=10224 mw=6,6 md=7,0 s=0,9

211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu trifft zu n=33 mw=5,2 md=50 =12

rach o e = et
. n= mw= md=5, s=1,7

212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin viel zu hoch n=29 mw=4,2  md=4,0 =07
vergebenen Gredits - . e, M3 medo oo

213) Das inhaltliche Niv: r LV erscheint mir viel z rin viel zu hoch n=32 mw=4,0  md=4,0  s=0,6

as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering e oc 03 M43 madn o3
n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8

214) In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht sehr gut n=32 mw=6,4  md=6,0 =06

9 n=1007 mw=6,2 md=6,0 s=1,0
n=10224 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Sachenrecht (Gruppe 6)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Paul-Hendrik Harms
1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Sachenrecht (Gruppe 6)
(Name der Umfrage)
Vergleichslinie:
Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV

Vergleichslinie:
Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV

[

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Fragen zur Lehrveranstaltung

21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zi trifft zi n=9 mw=6,2 md=6,0 s=07
diese erne ich vie cht zu u n=1026 mw=62 md=6,0 s=1,0
n=10331 mw=59 md=6,0 s=1.2
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu trifft zu n=9 mw=59  md=6,0  s=1,1
n=979 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
n=9830 mw=58 md=6,0 s=1,3
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu trifft zu n=9 mw=6,4  md=7,0  s=0,7
verstandlich formuliert. n=993 =~ mw=63 md=7,0 =10
n=10110 mw=59 md=6,0 s=1,2
24) Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu trifft zu n=9 mw=6,1 md=6,0 s=1.1
kann ich nachvollziehen. n=1023 mw=62 md=60 s=1,0
n=10339 mw=6,1 md=6,0 s=1,2
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu trifft zu n=9 mw=62  md=6,0 s=0,8
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche ﬂigzge 'm"wig'? mgig'g :2]2
Arbeitsauftrage. ; - - o
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu trifft zu n=8 mw=6,1 md=6,0 =04
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir R:;ggg mx:g'g mﬁié‘g i:]%
mich nitzlich. : - - "
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu trifft zu R=g74 mw=g,g mg=g,8 §=1,g
€ v - wW=5 =6 =1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. n=9020 mw=57 md-60 s=13
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu trifft zu 25376 mxfgvg mﬂfg’g zf}i
des Moduls inhaltlich abgestimmt. N=9387 mw=60 md=6.0 s=13
29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu trifft zu n=6 mw=6,0 md=6,0 =06
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich n=7e1, mw=g1 md=60 =12
fiir meinen spateren Beruf ein. ' ’
2.10) Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den trifft nicht z trifft zi n=9 mw=6,9 md=7,0 s=03
Sﬁj(/iie‘raelr;ldgn %:i? erfin istim Umgang mit de cht zu Lia u n=1028 mw=66 md=7,0 s=1,0
. n=10224 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
2.11) Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu trifft zu n=9 mw=4,9  md=50  s=2,0
nach g 9 n=1002 mw=54 md=6,0 s=14
: S n=9961 mw=4,8 md=50 s=1,7
/i
2.12) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin: ) viel zu hoch n=7 mw=4,0 md=4,0 s=0,0
vergebenen Credits g gerng H n=925  mw=4,3 md=4,0 =08
: I n=10133 mw=4,5 md=4,0 s=1,0
i
213) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel zu gerin a viel zu hoch n=9 mw=42 md=40 s=0,4
as inhaltliche Niveau de ersche el zu gering e ocl 003 M43 o4t 03
n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8
AY
‘\\\

2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht e N sehr gut n=9 mw=6,2  md=6,0 s=0,7
= 9 n=1007 mw=6.2 md=60 s=1.0

n=10224 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Staatsrecht Il nur fir 1.FS (Gruppe 10)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Lukas Helfrich

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Staatsrecht Il nur fur 1.FS (Gruppe 10)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21 In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu yen trifft zu Rf?ozﬁ mxfgg mﬂfg’g gf?,g
il I n=10331 mw=5.9 md=6,0 s=12
1) I
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu t .l trifft zu 217;79 mxfgg mﬂfg’g zf?g
i \ n=9830 mw=58 md=6,0 s=13
i

23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu .J . \. trifft zu n=8 mw=6,8 md=7,0 =05
verstandlich formuliert. '1 ol R:?g?w mx:gg mg:g'g §:]'g

24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu ./ trifft zu n=8 mw=6,3  md=6,5 =1,
kann ich nachvollziehen. i/ 2;18%29 mx;g% mg;g’g 2;1'2

H X .
I

25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu ./ trifft zu n=7 mw=5,7  md=6,0  s=2,1
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche \ ﬂ;gzge 'm"w;g'? mg;g'g :;]g
Arbeitsauftrage. r\ ’ ’ ’

26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu =\. trifft zu n=8 mw=6,5 md=7,0 s=1.1
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fir -'/' R;;ggg mx;gg mg;g'g §;]§
mich nitzlich. 1 ’ ’

!

27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu .&I trifft zu n=7 mw=5,7  md=6,0 =16

Leistungsanforderungen deutlich gemacht. N R;gggo mx;g mg;g’g z;]g
) : X .
\

28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu = \. trifft zu n=7 mw=6,3  md=7,0  s=1,1

des Moduls inhaltlich abgestimmt. 7] \ 2;8527 'm"w;g'g mg;g'g :;]'g
/o \ : . .
/

29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu " \. trifft zu n=6 mw=6,7  md=7,0 s=0,5
Schliisselkompetenzen schétze ich als niitzlich N, \ 2;5?112 mx;g ; mg;g'g §;]§
fir meinen spateren Beruf ein. N \ ' ' '

N
. .\‘.‘
210) Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den trifft nicht zu }l trifft zu Rﬂsozs mxfg,g mgf;g gf%
Studierenden fair. 4 n=10224 mw=66 md=7,0 s=0.9
it
Pk
P

2.11) Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu e ¥ oy trifft zu gf%oz mxfgg ﬂﬂfé’g zf}g

nach. ‘\ S n=9961 mw=48 md=50 s=17
i
2.12) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering .k viel zu hoch n=7 mw=4,0  md=4,0 =00
Vergebenen Creds "t ree mihs medo s
\: 1 i ' '
H
2.13) Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering K viel zu hoch R:?OOB mﬁi'g $§Zi’8 3283
n=10330 mw=45 md=4,0 s=0.8
RN
N

2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht “w e sehr gut gf?007 mxfgé mﬂfg’g zf?g

n=10224 mw=58 md=6,0 s=11
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Staatsrecht Il nur fir 2.FS (Gruppe 8)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Lukas Helfrich

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Staatsrecht Il nur fir 2.FS (Gruppe 8)
(Name der Umfrage)

¥ Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung

2.1) i i i i i . i n=27 mw=5,8 md=6,0 s=1,0

In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu _‘ » trifft zu No1026  mweg2 mdce0 o1
h t: n=10331 mw=59 md=6,0 s=1.2
1

22) Dj i iert. ifft ni 1 \_ i n=26 mw=6,2 md=6,5 s=1,0

Die Lernziele wurden klar formuliert trifft nicht zu t trifft zu 670 mweel mi=ed  e=12
|. \ n=9830 mw=58 md=6,0 s=1,3
1

23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu .J .\. trifft zu n=26 mw=6,4  md=7,0 =09
verstandlich formuliert. '1 T R;?g?w mx;g'g mg;g'g §;]'g

24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu Li trifft zu n=27 mw=6,3 md=6,0 s=0,7
kann ich nachvollziehen. |'T 2218%29 mx:g% mg:g’g z:}g

I.', ' ’
I

25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu trifft zu n=23 mw=6,2  md=6,0 =10
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche o ﬂ;gzge 'm"w;g'? mg;g'g :;]g
Arbeitsauftrage. . \ ’ ’

26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu =\. trifft zu n=25 mw=6,5 md=7,0 =09
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir L f R;;ggg mx;g'g mg;g'g §;]§
mich nitzlich. 1 / ' ’

1]

27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu o trifft zu n=26 mw=5,8  md=6,0 =10

Leistungsanforderungen deutlich gemacht. k) R;gggo mx;g mg;g’g z;]g
k

28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu .L trifft zu n=27 mw=5,7  md=6,0 =13

des Moduls inhaltlich abgestimmt. 1z 2;8527 'm"w;gg mg;g'g :;]'g
’

29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu " l trifft zu n=19 mw=57  md=6,0  s=1.1
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich SONG 2;5?112 mx;g; mg;g'g §;]§
fir meinen spateren Beruf ein. N \ ' '

N
A\
2.10) ia | i iniat i i i i * i n=27 mw=6,7 md=7,0 s=0,5
gﬁjré%(raelﬁlggggf;:ilslter/m istim Umgang mit den trifft nicht zu ,} trifft zu No1028  mwet6 mder0  e=10
: =10224 =6,6 md=7,0 s=0,9
‘4( n: mws m S
T
7.

2.11) ite mich fiir di AR ifft ni s i n=27 mw=50 md=50 s=1,6

Inc:cﬁerelte mich fir die LV regelmafig vor oder trifft nicht zu 7 - trifft zu ”:;ggf mw:i'g mg:6’8 521‘4
. B n= mw=4, md=>5, s=1,7
a

2.12) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering A5 viel zu hoch n=25 mw=4,1 md=4,0 =05

vergebenen Creas 1 o mrds mido o8
\: 1 ' :
ql

2.13) i i i i i i i } i n=26 mw=4,3 md=4,0 s=0,7
Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering % viel zu hoch No1003  mwe4'3 mdc4'0 =07

N ) n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8

214) In el i ich di \ . n=25  mw=59 md=60 s=0,9
In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als sehr schlecht sehr gut ”:}82;4 mw:&g mg:g'g 521‘?

n= mw=5 md=6, s=1,
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Staatsrecht Il nur fir 2.FS (Gruppe 11)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Jan-Henrik Hinselmann

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Staatsrecht Il nur fur 2.FS (Gruppe 11)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z ) trifft z n=24 mw=6,5 md=7,0 s=05
diese erne ich vie cht zu vy Y n=1026 mw=62 md=6,0 s=1,0
il: n=10331 mw=5,9 md=6,0 s=1.2
i
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu i trifft zu n=24 mw=6,1  md=6,0 =09
T n=979 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
'| 1 n=9830 mw=58 md=6,0 s=1,3
|
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu L trifft zu n=21 mw=62  md=6,0  s=1,0
verstandlich formuliert. '1 I R;?g?w mx;g'g mg;g'g §;]'g
24 Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu trifft zu nffgzg mng,; mgfgxg Sf}g
kann ich nachvollziehen. e P i S
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu trifft zu n=22 mw=5,9  md=6,0 =09
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche RESZSG 'm"w;g'? mg;g'g :;]g
Arbeitsauftrage. ’ ’ ’
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu trifft zu n=24 mw=6,1 md=6,0 =13
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir R;;ggg mx;g'g mg;g'g §;]§
mich nitzlich. ' ’
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu trifft zu n=21 mw=5,7  md=6,0 =14
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. R;gggo mx;g mg;g’g z;]g
28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu trifft zu n=24 mw=5,3  md=55 =138
des Moduls inhaltlich abgestimmt. 2;8527 'm"w;g'g mg;g'g :;]'g
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu trifft zu n=21 mw=6,0 md=6,0 s=1.1
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich 2;5?112 mx;g; mg;g'g §;]§
fiir meinen spateren Beruf ein. ' ’
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht zu trifft zu R=%28 mw=g,g mgixg §=(1),S
- ! - W=6. =7 -1
Studierenden fair. n=10224 mw=6,6 md=7.0 s=0.9
211 Ich bereite mich fiir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu trifft zu gf%oz mxfgi mgfgvg zf]g
nach. n=9961 mw=48 md=50 s=17
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering viel zu hoch 253;5 mwfiv; mgfivg :fgyg
vergebenen Credits n=10133 mw=4,5 md=4.0 s=10
2.13) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel z rin ; viel zu hoch n=24 mw=46 md=4,0 s=08
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering =N e oc A SR o
N n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8
214) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht sehr gut gf%w mxfgvg mgfgvg zf?g
n=10224 mw=58 md=6,0 s=11
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Strafrecht Il (Gruppe 2)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Dr. phil. Philipp-Alexander Hirsch

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Strafrecht 1l (Gruppe 2)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z -I_ trifft z n=25 mw=6,1 md=6,0 s=0,8
diese eme ich vie cnt zu " Y n=1026 mw=62 md=6,0 s=1,0
i I:_- n=10331 mw=5,9 md=6,0 s=1.2
i
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu i trifft zu n=24 mw=6,1  md=6,0 =1,
h) n=979 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
'| by n=9830 mw=5,8 md=6,0 s=1,3
! A
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu l trifft zu n=26 mw=6,4  md=7,0 s=0,8
verstandlich formuliert. '1 i R;?g?w mx;g'g mg;g'g §;]'g
24 Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu Ll trifft zu nffgzs mng,g mgfgg ng,g
kann ich nachvollziehen. |'T 10530 mwee1  mice0  eot'2
v X .
EJI
25) Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu trifft zu n=23 mw=6,2  md=6,0 =10
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche o ﬂ;gzge 'm"w;g'? mg;g'g :;]g
Arbeitsauftrage. ’ ’
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu l trifft zu n=26 mw=63 md=7,0 =12
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fir f R;;ggg mx;gg mg;g'g §;]§
mich nitzlich. ' ’
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu trifft zu n=24 mw=5,5  md=55 =13
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. R;gggo mx;g mg;g’g z;]g
28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu trifft zu n=26 mw=5,9  md=6,0  s=1,1
des Moduls inhaltlich abgestimmt. 2;8527 'm"w;g'g mg;g'g :;]'g
29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu \. trifft zu n=19 mw=6,4  md=6,0 =06
Schliisselkompetenzen schétze ich als niitzlich A n=7e1, mw=g1 md=60 =12
fir meinen spateren Beruf ein. e \ ’ !
NI
o N . I M|
2.10) Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den trifft nicht zu trifft zu ﬁgzs mw=g,g mgi,g §=(1),8
- ! - - W=6. =7 =1
Studierenden fair. ) /f n=10224 mw=6,6 md=7.0 s=0.9
ol‘h. )
PR
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu . trifft zu n=26 mw=5,9  md=6,0 =13
nach. 9 9 ¥ n=1002 mw=54 md=60 s=14
K / n=9961 mw=4,8 md=50 s=1,7
I,
4
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering ='.'|./ viel zu hoch nggs mfi‘g mgfivg 258’8
vergebenen Credits 1T n=10133 mw=45 md=4,0 s=1.0
213) Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering 1 viel zu hoch ﬁgos mfi’g ﬂﬁ’g gfgyg
\ n=10330 mw=45 md=40 s=0.8
N
N
2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht “whe sehr gut gffgw mxfgg mﬂfg’g zf?g
n=10224 mw=58 md=6,0 s=11
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Begleitkolleg zur Erganzung des Grundkurses | im Birgerlichen Recht (Gruppe 5)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Niklas Hol3bach

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung des Grundkurses | im Burgerlichen Recht (Gruppe 5)
(Name der Umfrage)

¥ Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung

2.1) i i i i i | i n=20 mw=6,5 md=7,0 s=0,6

In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu Ty trifft zu No1026  mwe63 mds6'0 o160
! : ’ n=10331 mw=59 md=6,0 s=1.2
1:

22) Dj i iert. ifft ni s 1 i n=20 mw=6,4 md=7,0 s=0,8

Die Lernziele wurden klar formuliert trifft nicht zu e trifft zu Nee7o  mweeo mi0  e12
! | n=9830 mw=58 md=6,0 s=1,3
1

23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu .J .l. trifft zu n=20 mw=6,4  md=6,0 =06
verstandlich formuliert. '1 b R;?g?w mx;g'g mg;g'g §;]'g

2.4) i 3 i (J i i i i L i n=20 mw=6,5 md=7,0 s=0,6
IE);% rl1£irlérlla;:r;%izcﬁgirg}]eegéslder Ubungsleiters/in trifft nicht zu |'_' } trifft zu 2:}8%29 mx:g% mg: g’ 8 2: 1 g

3 I ' ’
I

25) Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu 111 trifft zu n=20 mw=6,3  md=6,0 =07
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche f'\ ﬂ;gzge 'm"w;g'? mg;g'g :;]g
Arbeitsauftrage. \ ' ’

26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbléatter, trifft nicht zu . L trifft zu n=20 mw=6,7 md=7,0 =05
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir L / R;;ggg mx;g'g mg;g'g §;]§
mich nitzlich. 1 / ’ ' ’

1]

27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu i trifft zu n=17 mw=5,8  md=6,0 =10

Leistungsanforderungen deutlich gemacht. -‘\ R;gggo mx;g mg;g’g z;]g
A : .
\

28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu H \. trifft zu n=20 mw=6,5 md=7,0 =08

des Moduls inhaltlich abgestimmt. 7 [ 2;8527 'm"w;gg mg;g'g :;]'g
&
’

29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu d .k trifft zu n=17 mw=59  md=6,0  s=1,0
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich SN 2;5?112 mx;g; mg;g'g §;]§
fiir meinen spateren Beruf ein. N \ ' ’

N\
-
2.10) ia | i iniat i i i i * i n=20 mw=6,8 md=7,0 s=0,4
gﬁjré%(raelﬁlggggf;:ilflter/m istim Umgang mit den trifft nicht zu ,:% trifft zu 2218524 mx:g’g mg:;’g 228’8
‘// ' '
Ry
P

2.11) i ich fiir di AR it ni "/ i n=20 mw=53 md=50 s=1,0

Inc:cﬁerelte mich fir die LV regelmafig vor oder trifft nicht zu 7._1":. trifft zu ”:;ggf '"W:ivg mgze'g 521‘4
. 0 n= mw= md=5, s=1,7
/r.

212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering A viel zu hoch n=19 mw=4,1 md=40 s=0,5

vergebenen Credits i i L R
\: 1 i ’
o
2.13) i i i i i i i o i n=20 mw=4,3 md=4,0 s=0,4
Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering k viel zu hoch No1003  mwe4'3 mdc4'0  o=07
\’\ n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8
AN
NN

2.14) i i i i AN n=20 mw=6,6 md=7,0 s=0,5
In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als sehr schlecht - sehr gut ”:}82;4 mw:&g mg:g'g 521‘?

n= mw=5 md=6, s=1,
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Begleitkolleg zur Erganzung des Grundkurses Il im Birgerlichen Recht (Gruppe 19

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Marvin Jaschke

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung des Grundkurses Il im Birgerlichen Recht (Gruppe 19
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21 In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu T trifft zu R=f13026 mw=g; mg=g,8 gﬂyg
- W= -6 -1
i K n=10331 mw=5,9 md=6,0 s=1.2
i \\
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu ii trifft zu n=8 mw=6,6  md=7,0 =05
1T '|' n=979 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
'| - I n=9830 mw=5,8 md=6,0 s=1,3
i |
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu iy e trifft zu n=8 mw=6,6 md=7,0 =05
verstandlich formuliert. '1 '/' R:?g?w mx:gg mg:g'g §:]'g
24 Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu ; trifft zu nff13023 mng,g mgfgg Sf]'é
kann ich nachvollziehen. e P i S
25) Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu trifft zu n=6 mw=6,5 md=7,0 =08
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche ﬂ;gzge 'm"w;g'? mg;g'g :;]g
Arbeitsauftrage. ’ ’ ’
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbléatter, trifft nicht zu trifft zu n=8 mw=69  md=7,0 =04
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fir R;;ggg mx;g'g mg;g'g §;]§
mich nitzlich. ) } .
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu trifft zu n=6 mw=6,0 md=6,0 =09
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. R;gggo mx;g mg;g’g z;]g
28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu trifft zu n=8 mw=5,3  md=6,0 =138
des Moduls inhaltlich abgestimmt. 2;8527 'm"w;g'g mg;g'g :;]'g
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu trifft zu n=2 mw=6,5 md=65  s=0,7
Schliisselkompetenzen schétze ich als niitzlich 2;5?112 mx;g ; mg;g'g §;]§
fiir meinen spateren Beruf ein. ' ' ’
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht zu trifft zu R=f13028 mw=g,g mgixg §=%
[ | - W=6.i =7 -1
Studierenden fair. n=10224 mw=6.6 md=70 0.9
2.11) Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu trifft zu gf%oz mxfgg mﬂfg’g zf}j
nach. n=9961 mw=48 md=50 s=1,7
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering viel zu hoch 23525 mfi‘g mgfivg :fgyg
vergebenen Credits n=10133 mw=45 md=4.0 s=1.0
213) Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering viel zu hoch Rf?oog mfi’g $Sfi’8 gfgyg
n=10330 mw=45 md=40 =08
2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht sehr gut gf?007 mxfgé mﬂfg’g zf%
n=10224 mw=58 md=6,0 s=11
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Kommunikation in Gerichtsprozessen

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Michael Kalde

1 Titel der Lehrveranstaltung: Kommunikation in Gerichtsprozessen
(Name der Umfrage)

¥ Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung

2.1) i i i i i i i n=13 mw=6,8 md=7,0 s=04

In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu B trifft zu No1026 mwe62 mds6'0  e=10
! : ' n=10331 mw=59 md=6,0 s=1.2
1

22) Dj i iert. ifft ni s 1 i n=13 mw=6,7 md=7,0 s=0,5

Die Lernziele wurden klar formuliert trifft nicht zu 1 trifft zu A A L L S
|. ‘ n=9830 mw=58 md=6,0 s=1,3
1

23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu .J . 1. trifft zu n=13 mw=6,8 md=7,0 s=04
verstandlich formuliert. '1 ) R:?g?w mx:g'g mg:g'g §:]'g

2.4) i 3 i () i i i i L i n=13 mw=6,6 md=7,0 s=0,7
IE);% rl1£irlérlla;:r;%izcﬁgirg}]eegéslder Ubungsleiters/in trifft nicht zu |'_' % trifft zu 2:}8%29 mx:g’% mg:g’g 321'2

N I ' ’
I

25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu 11 .l trifft zu n=14 mw=6,4  md=7,0 =12
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche f \ ﬂ;gzge 'm"w;g'? mg;g'g :;]g
Arbeitsauftrage. . \ ’ ’ ’

26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu a \. trifft zu n=8 mw=6,6  md=7,0 s=0,7
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir T R;;ggg mx;g'g mg;g'g §;]§
mich nitzlich. 1 l ' ' ’

1]

27 In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu Iy ’.! trifft zu R=g‘714 ng"é mgixg gﬂyg

Leistungsanforderungen deutlich gemacht. \ - o > v
9 /)’/ n=9020 mw=57 md=60 s=13
l

28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu v = trifft zu n=5 mw=5,2 md=7,0  s=27

des Moduls inhaltlich abgestimmt. -\Xz 2;8527 'm"w;g'g mg;g'g :;]'g
’

29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu " \t\ trifft zu n=14 mw=6,5 md=7,0 s=0,8
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich N, I- \ 2;5?112 mx;g; mg;g'g §;]§
fiir meinen spateren Beruf ein. S \ ' ’

NI
&
2.10) ia | i iniat i i i i * i n=15 mw=6,9 md=7,0 s=0,3
gﬁjré%(raelﬁlggggf;:ilslter/m istim Umgang mit den trifft nicht zu ,rk trifft zu No1028  mwe6e md=r'0 o1
. 4 =10224 =6,6 md=7,0 s=0,9
/‘/.. n: mws m S
7 .
Ao

2.11) Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu ol trifft zu n=10 mw=4,0  md=4,0 =19

e yn T mmd nees i
\ ik n= =4, =5, =1,
i

2.12) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering L-l viel zu hoch n=13 mw=4,2  md=4,0 =06

vergebenen Creas A ress | medd mido o8
o : X
]
2.13) i i i i i i i 1 L i n=13 mw=39 md=4,0 =03
Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering =|.\ viel zu hoch No1003  mwe4'3 mdc4'0 =07
l\\\ n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8
NN
AN N

2.14) I I ich di | ‘i n=14 mw=6,9 md=7,0 s=0,3
In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als sehr schlecht | - sehr gut ”:}82;4 mw:&g mg:g'g 521‘?

n= mw=5, md=6, s=1,
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Strafprozessrecht (Gruppe 1)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Simone Klaffus

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Strafprozessrecht (Gruppe 1)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z trifft z n=14 mw=54 md=55  s=1,3
diese eme ich vie cnt zu Y n=1026 mw=6,2 md=6,0 s=1,0
n=10331 mw=59 md=6,0 s=1.2
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu trifft zu n=11 mw=5,5  md=6,0 =10
n=979 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
n=9830 mw=58 md=6,0 s=1,3

23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu trifft zu n=14 mw=6,1 md=65  s=1,0
verstandlich formuliert. - n=993 ~ mw=63 md=7,0 s=1,0

: n=10110 mw=59 md=6,0 s=12

24) Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu ,._/ L trifft zu n=14 mw=56 md=55  s=1,0

kann ich nachvollziehen. I n=1023 = mw=62 md=60 s=1,0
/ ; n=10339 mw=6,1 md=6,0 s=12

/ 5

T &

25 Fir die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu A trifft zu n=14 mw=4,5  md=4,0 =15
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche | i ﬂigzge 'm"wig'? mgig'g :2]2
Arbeitsauftrage. ’ . ; - - o

26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu l a trifft zu n=14 mw=4,4  md=45  s=1,8
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir \ n: n=1000 mw=62 mad=70 <=12
mich nitzlich. 1l . h e o

1]
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu i trifft zu R=g74 mw=g,g mg=g,8 gﬂ;
; f ‘_ - wW=5 =6 =1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. : n=9020 mw=57 md-60 s=13

28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu trifft zu gfgge mxfgvg mﬂfg’g zf?g
des Moduls inhaltlich abgestimmt. N=9387 mw=60 md=6.0 s=13

29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu trifft zu n=14 mw=59  md=6,0  s=0,9
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich n=7e1, mw=g1 md=60 =12
fiir meinen spateren Beruf ein. ' ’

210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht z trifft z n=13 mw=65 md=7,0 s=09
Sﬁj{iie?elﬁldgn %:i? erfinistim Umgang mit de cnt zu Y n=1028 mw=6,6 md=7,0 s=1,0

. n=10224 mw=6,6 md=7,0 s=0,9

211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu trifft zu n=13 mw=5,3  md=50 =13

nach 9 & n=1002 mw=54 md=6,0 s=1,4
. n=9961 mw=4,8 md=50 s=1,7

212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering viel zu hoch n=13 mw=44  md=40  s=09
vergebenen Credits n=925 =~ mw=43 md=40 s=08

n=10133 mw=4,5 md=4,0 s=1,0

2.13) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel z rin viel zu hoch n=13 mw=4,3 md=4,0 s=06

as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering el oC 0z meces e 02
n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8

2.14) i i ich di n=13 mw=54 md=6,0 s=1,3
In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als sehr schlecht sehr gut Nl007 e mae  e1d

n=10224 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Staatsrecht Il nur fir 1.FS (Gruppe 1)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Maik Knaust

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Staatsrecht Il nur fur 1.FS (Gruppe 1)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu T trifft zu 21826 mw=g,g mgixg gﬂyg
: - W=6. -6 -1
i '\ n=10331 mw=59 md=6,0 s=1.2
i\
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu L \. trifft zu 25599 mxfg,g mgfg,g zf?é
il: ! n=9830 mw=58 md=6,0 s=1.3
I/

23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu .{ trifft zu n=11 mw=63 md=7,0 =18
verstandlich formuliert. '1 t R;?g?w mx;g'g mg;g'g §;]'g

24 Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu h trifft zu njgm mng,g mgfg’g Sj,g
kann ich nachvollziehen. |‘T e P i S

k X .
E\

25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu l trifft zu n=10 mw=6,3  md=7,0 =19
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche f ) ﬂ;gzge 'm"w;g'? mg;g'g :;]g
Arbeitsauftrage. . I ’ ’

26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbléatter, trifft nicht zu .1 trifft zu n=11 mw=63 md=7,0 =18
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fir LK) R;;ggg mx;g'g mg;g'g §;]§
mich ntzlich. I | ’ ' ’

1]

27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu o 1 trifft zu n=7 mw=6,3  md=7,0 =13
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. \ / R;gggo mx;g mg;g’g z;]g

28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu ./_..' trifft zu n=11 mw=5,5  md=6,0 =19
des Moduls inhaltlich abgestimmt. 17 2;8527 'm"w;g'g mg;g'g :;]'g

./* |

29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu o ‘. trifft zu n=9 mw=58  md=7,0 =16
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich ARAVRS 2;5?112 mx;g ; mg;g'g §;]§
fiir meinen spateren Beruf ein. A ' ’

W\
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht zu ‘F trifft zu 21828 mw=g,g mgixg gﬂyg
- ! - W= - -
Studierenden fair. 3 n=10224 mw=66 md=7,0 s=0.9
71
ol
PR
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu . trifft zu n=11 mw=6,1  md=7,0 =138
nach. 9 9 ¥ / n=1002 mw=54 md=6.0 s=14
. n=9961 mw=4,8 md=50 s=1,7
1y /
A

212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering g viel zu hoch Rf;gs mfi‘g mgfivg :fgyg

vergebenen Credits : n=10133 mw=4,5 md=4.0 s=10
1 ' ’
¥

2.13) Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering ._t\ viel zu hoch Rz%os mwﬂyg mgjg §=8,9

2 - w=4. =4 -0’
N n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8
N
RN N

2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht “wlaNg | sehrgut gf%w mxfgv; mﬂfé’g zf?g

n=10224 mw=5.8 md=6,0 s=1.1

15.10.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Ubung im Offentlichen Recht fiir Fortgeschrittene

Profillinie

Teilbereich:
Name der/des Lehrenden:

Archiv03 Juristische Fakultat
PD Dr. Carsten Kremer

Titel der Lehrveranstaltung: Ubung im Offentlichen Recht fiir Fortgeschrittene

(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
2.1) i i i i i _|_ i n=23 mw=6,1 md=6,0 s=0,9
In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu T trifft zu N1026 mweg2 mdse0  e=10
i n=10331 mw=5,9 md=6,0 s=1.2
22) Dj i i it ni _“_ i n=21 mw=58 md=7,0 s=1.8
Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu ' trifft zu Ne67o  mwegl mis0  ee12
'| B n=9830 mw=58 md=6,0 s=1,3
|
23)  Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu ‘=\. trifft zu 2333 mwfgvg mgf;'g :f?:g
verstandlich formuliert. '1 [}' n=10110 mw=59 md=60 s=12
24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu . trifft zu n=22 mw=6,0 md=6,0 s=1,3
kann ich nachvollziehen. H nfloza mw=62  md=6,0  s=1,0
: n=10339 mw=6,1 md=6,0 s=1,2
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu trifft zu n=21 mw=6,1  md=6,0 s=12
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche /k ﬂ;gzge 'm"w;g'? mg;g'g :;]g
Arbeitsauftrage. / K. ’ ’ ’
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu a trifft zu n=23 mw=50  md=50  s=1,8
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir 1 n=1000 mw=62 md=70 12
mich niitzlich. il = mwESS mamea s=
\
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu \. trifft zu Rféh mxfg,g mﬂfg’g gf}g
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. 7‘ n=9020 mw=57 md=6.0 s=1.3
/5
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu ./ H trifft zu gfgg 5 mxfgg mﬂfg’g zf%i
des Moduls inhaltlich abgestimmt. \ 1 n=9387 mw=6.0 md-60 s=13
AL
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu o trifft zu n=15 mw=59  md=7,0 s=15
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich N, 'R 2;5?112 mx;g; mg;g'g §;]§
fiir meinen spateren Beruf ein. N ' ’
N
RN
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht zu . trifft zu n=23 mw=6,7  md=7,0 s=0,9
Studierenden fair. o njOZB mw=6.6  md=7,0  s=10
P n=10224 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
</
4
2.11) i i ur di aRi i i - i n=23 mw=6,0 md=6,0 s=13
Inc:cﬁerelte mich fir die LV regelmafig vor oder trifft nicht zu ¥ - trifft zu 1002 mwes4  mi=e0  se14
. ' / n=9961 mw=4,8 md=50 s=1,7
1./
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering .4 viel zu hoch nggs mfi‘i mgfivg 258’8
vergebenen Credits t i n=10133 mw=45 md=4,0 s=1.0
.{‘j.
2.13) i i i i i i i } i n=22 mw=4,3 md=4,0 s=0,7
Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering _\ viel zu hoch No1603  mwe4'3 mdc4'0 =07
\\ n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8
x\‘\
2.14) I I ich di : n=22 mw=6,1 md=6,0 s=0,9
In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als sehr schlecht » sehr gut nei007  mweg'2 mi=e0 5210
n=10224 mw=58 md=6,0 s=1,1
15.10.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Teil-Eval.: Training fir die Mundliche Priifung

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Dr. jur. Pia Lange

1 Titel der Lehrveranstaltung: Teil-Eval.: Training fur die Mundliche Prifung
(Name der Umfrage)

¥ Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung

2.1) i i i i i I i n=15 mw=6,7 md=7,0 s=0,5

In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu Ty trifft zu No1026  mwee2 mds6'0 o170
il: I n=10331 mw=5,9 md=6,0 s=1.2
1)

22) Dj i iert. ifft ni s 1 i n=15 mw=6,5 md=7,0 s=0,7

Die Lernziele wurden klar formuliert trifft nicht zu 1 trifft zu Ned7o  mweel mi0  e=19
'| - ‘ n=9830 mw=5,8 md=6,0 s=1,3

i
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu .J =.|. trifft zu n=13 mw=6,5 md=7,0 =05
2 ; : N n=993 mw=6,3 md=7,0 s=1,0
verstandlich formuliert. '1 : '|i n=10110 mw=5.9 md=60 s=12

2.4) i A i (] i i i i L i n=14 mw=6,6 md=7,0 s=0,5
IE);% rl1£irlérlla;:r;%izcﬁgirg}]eegeslder Ubungsleiters/in trifft nicht zu . /_.‘. trifft zu N1023  mweas w0 13

. l./ n=10339 mw=6,1 md=6,0 s=1,2
|

25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu k trifft zu n=9 mw=6,0  md=6,0 =10
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche ﬂ;gzge 'm"w;g'? mg;g'g :;]g
Arbeitsauftrage. ’ ’ ’

26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu k. trifft zu n=9 mw=62  md=6,0  s=1,0
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fir T R;;ggg mx;g'g mg;g'g §;]§
mich nitzlich. 1 l ' ’

1]

27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu Iy J. trifft zu 2213174 mfg’g mﬂfg’g gf}g
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. \;l '\\ n=9020 mw=57 md-60 s=13

=\

28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu - \. trifft zu 2f§7 o mxfgvg mﬂfé’g zf%
des Moduls inhaltlich abgestimmt. 1 /f n=9387 mw=6.0 md-60 s=13

/"
;

29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu " .[ trifft zu n=13 mw=6,5 md=7,0 =09
Schliisselkompetenzen schéatze ich als niitzlich A Not2  mws2 mie0 w17
fir meinen spateren Beruf ein. \.\ . \ ’ !

&
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht z J. trifft z n=13 mw=6,8 md=7,0 =06
. /: ; n=10224 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
//' 7
s .
2.11) Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu l ol trifft zu n=8 mw=3,0 md=2,5 =23
nach. 11 . n=1002 mw=54 md=6,0 s=14
\ ; n=9961 mw=4,8 md=50 s=1,7
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering \\.'.'l:r viel zu hoch n=10 mw=4,2  md=4,0 =06
- b n=925  mw=43 md=40 =08
vergebenen Credits Y‘i n=10133 mw=45 md=4.0 =10
i
2.13) i i i i i i i A\ i n=12 mw=4,4 md=4,0 s=0,8
Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering l viel zu hoch No1003  mwe4'3 mdc4'0 =07
N n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8
N
SN

2.14) I I ich di AN n=13 mw=6,8 md=7,0 s=04
In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als sehr schlecht - sehr gut 1007 mwegs mis6o  s=10

n=10224 mw=58 md=6,0 s=1,1

15.10.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Begleitkolleg zur Erganzung des Grundkurses Il im Birgerlichen Recht (Gruppe 10)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Hauke Moller

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung des Grundkurses Il im Birgerlichen Recht (Gruppe 10)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung

2.1) i i i i i _| _ i n=25 mw=6,4 md=6,0 s=0,5

In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu 7 -’r trifft zu No1026  mwe62 mdce0 o170
il: n=10331 mw=5,9 md=6,0 s=1.2
1;

22) Dj i iert. ifft ni s i n=23 mw=6,1 md=6,0 =09

Die Lernziele wurden klar formuliert trifft nicht zu e, trifft zu Neevo  mweg0 mi60 o123
'| R n=9830 mw=5,8 md=6,0 s=1,3
i

23)  Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu '=\. trifft zu 2333 mwfg,g mgf;'g :f?,g
verstandlich formuliert. '1 1\ N=10110 mw=5.9 md=6.0 =12

24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu L: l. trifft zu n=25 mw=6,7  md=7,0 s=0,5
kann ich nachvollziehen. ] njg%gg mer,% md=6,0 Sf}’g

E I n= mw=6 md=6,0 s=1,
:

25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu .I. trifft zu n=24 mw=6,7  md=7,0 =06
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche f ) ﬂigzge 'm"wig'? mgig'g :2]2
Arbeitsauftrage. . I a h o o

26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu a 1 trifft zu n=25 mw=6,5 md=7,0 s=0,7
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fir ! /' R;;ggg mx;g'g mg;g'g §;]§
mich nitzlich. 11 ' ’

!

27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu .I! trifft zu Rf§94 mxfg,g mﬂfg’g gf?,g

Leistungsanforderungen deutlich gemacht. 7: n=9020 mw=57 md=6,0 s=1.3
I}

28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu J - trifft zu gfgge mxfgvg mﬂfg’g 351'3

des Moduls inhaltlich abgestimmt. s n=9387 mw=6.0 md=6.0 =13
R
G

29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu o N | trifft zu n=16 mw=6,4  md=65 =06
Schliisselkompetenzen schétze ich als niitzlich s n=7e1, mw=g1 md=60 =12
fir meinen spateren Beruf ein. AN \ ’ !

NI
2110) Der/Die Ub! leiter/in istim U itd trifft nicht \'.d. trifft 25 6.8 d=7,0 0.7
g er/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den rifft nicht zu rifft zu n= mw=6,6  ma=/, s=0,
Studierenden fair. ,:7' ”:1028 mw=6,6 md=7.0 s=1,0
P n=10224 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
v
s .

2.11) Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu ol ,._/ trifft zu n=24 mw=6,1  md=6,0 =09

nach. 11 . / n=1002 mw=54 md=6,0 s=14

" A / n=9961 mw=4,8 md=50 s=1,7

2.12) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering ="' viel zu hoch n=21 mw=4,5  md=4,0 =09
: . n=925 mw=4,3 md=4,0 s=0,8

vergebenen Credits ;I n=10133 mw=45 md=4.0 =10

2.13) i i i i i i i } i n=25 mw=4,3 md=4,0 s=0,6
Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering viel zu hoch No1003  mwe4'3 mdc4'0 =07

-\\ n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8

N\
2.14) ‘\\\_ 24 6,3 md=6,0 0,6
. i i i i “o T n=. mw=6, md=6, s=0,
In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als sehr schlecht - sehr gut 1007 mweg's mize0 5210
n=10224 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Ubung im Strafrecht fiir Fortgeschrittene

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  PD Dr. Christine Morgenstern

1 Titel der Lehrveranstaltung: Ubung im Strafrecht fiir Fortgeschrittene
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z " e trifft z n=28 mw=4.3  md=50  s=1,8
diese eme ich vie cnt zu 1\ e Y n=1026 mw=6,2 md=6,0 s=1,0
il: n=10331 mw=5,9 md=6,0 s=1.2
\\- i
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu ii trifft zu n=25 mw=4,7  md=50 =16
T 1T n=979 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
I | - n=9830 mw=5,8 md=6,0 s=1,3
H B

23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu .I. » trifft zu n=28 mw=4.8 md=45  s=17

verstandlich formuliert. i . ”:?g?m mw=63  md=7,0 s=1,0
l : n= mw=5,9 md=6,0 s=1,2

24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu .[ L trifft zu n=28 mw=4,5  md=4,5 =19

kann ich nachvollziehen. 1 . n=1023 mw=62 md=60 s=1,0
I A n=10339 mw=6,1 md=6,0 s=1,2
:

25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu .I. trifft zu n=24 mw=4,5  md=50 =23
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche \ ﬂigzge 'm"wig'? mgig'g :2]2
Arbeitsauftrage. \ a e o o

26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu \. a trifft zu n=28 mw=4.8 md=50  s=2,1
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir 1 LK n=1000 mw=62 mad=70 <=12
mich nitzlich. l 1l . h e o

1]
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu l i trifft zu R=§;4 mwﬂé,g mg?g gﬂg
; f ‘_ - W=5 -y =1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. "\ : n=9020 mw=57 md-60 s=13
g

28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu - trifft zu gfgge mxfgvg mﬂfg’g zf}g

des Moduls inhaltlich abgestimmt. \ 1 n=9387 mw=6.0 md=6.0 =13
/"
./.

29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu l trifft zu n=19 mw=53  md=50  s=1,4
Schliisselkompetenzen schétze ich als niitzlich N n=7e1, mw=g1 md=60 =12
fir meinen spateren Beruf ein. I AN ’ ’ !

NI
. .\‘.‘

210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht zu o | trifft zu n=27 mw=5,0  md=6,0  s=2,1

Studierenden fair. \ | ”:1028 mw=6,6 md=7.0 s=1,0
P n=10224 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
X

211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu . trifft zu n=28 mw=6,0 md=6,0 =13

nach 9 g 7-! 3 n=1002 mw=54 md=6,0 s=1,4
. H / n=9961 mw=4,8 md=50 s=1,7
4

212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering ofh viel zu hoch n=25 mw=42  md=40  s=1,0

vergebenen Credits [T n:%?% mw=4,3  md=40 s=0,8
i n= mw=4,5 md=4,0 s=1,0
J ]
2.13) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel z rin a viel zu hoch n=28 mw=3,8 md=4,0 s=12
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering _\ . el oC neio03 maas e a2
‘N n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8
S8

2.14) | G turteil b rte ich die LV al hr schlecht \. S hr gut n=28 mw=44  md=50  s=1,8

g i i I I ‘m = W=4, =9, =1,
n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlec! - sehr gu e A G D
n=10224 mw=58 md=6,0 s=1,1

15.10.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Staatsrecht Il nur fir 2.FS (Gruppe 5)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Maren Miiller-Menzel

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Staatsrecht Il nur fir 2.FS (Gruppe 5)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
" .
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z -| - trifft z n=14 mw=6.4  md=6,5 s=0,7
diese erme ich vie cntzu 'r| T Y n=1026 mw=62 md=60 s=1,0
i ] n=10331 mw=5,9 md=6,0 s=1.2
I
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu -I-k trifft zu n=12 mw=5,9  md=6,0 =09
TY n=979 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
i \ n=9830 mw=58 md=6,0 s=1,3
1

23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu .J \. trifft zu n=14 mw=64 md=6,0 s=0,6
verstandlich formuliert. '1 1 n=8030 Mw=63 ma=70 s=10

24)  Die Erklarun hritt r Ubungsleiters/in trifft nicht z LJ. trifft z n=14 mw=64  md=7,0 =08
kan toh nacivolsiehen. - o1 oo nesieters! etz 7 " ni0gs  mw62 ma=60 510

I.'/ ' ’
I

25 Fir die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu H trifft zu n=13 mw=6,1  md=6,0 =10
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche E Eggzge 'm"w;g'? mg;gvg :;]g
Arbeitsauftrage. !‘ ’ ’

26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbltter, trifft nicht zu 1 trifft zu n=14 mw=6,3  md=6,0 s=0,7
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir nr n=1000 mw=62 mad=70 <=12
mich ntzlich. Iy : X .

14

27 In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu ; trifft zu n=11 mw=56 md=6,0  s=12

Leistungsanforderungen deutlich gemacht. \ R;gggo mx;g mg;g’g z;]g
I Lo
R

28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu .,. - trifft zu n=13 mw=5,5  md=6,0 =138

des Moduls inhaltlich abgestimmt. \z 2;8527 'm"w;gvg ESES‘S :;]'g
/

29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu o’ ‘{. trifft zu n=12 mw=6,1 md=65  s=12
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich .. I"\ n=7e1, mw=g1 md=60 =12
fiir meinen spateren Beruf ein. N \ ' ’

N -
"
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht z ) trifft z n=11 mw=69 md=7,0 s=0,3
Sﬁn/iie?elﬁldgn %‘:’i? er/infstim Umgang mit de entzd Sy Y n=1028 mw=6,6 md=7,0 s=1,0
: a =10224 =6,6 md=7,0 s=0,9
‘/.. / ns mws m S
s
L

211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu 4 trifft zu n=11 mw=5,7  md=6,0 =10

nach. 9 g 7-! /' n=1002 mw=54 md=6,0 s=1,4
! ’7 n=9961 mw=4,8 md=50 s=1,7

212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin li viel zu hoch n=11 mw=4,0  md=4,0 =00

vergebenen Credits g gering LT n=925 =~ mw=43 md=40 s=08
I n=10133 mw=4,5 md=4,0 s=1,0

H
2.13) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel z rin a viel zu hoch n=11 mw=4,1 md=4,0 s=03
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering ; e ocl S P S o
\,\ n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8

N\
BN

214) In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht “wlane | sehrgut n=11 mw=6,5 md=7,0 =05
- 9 n=1007 mw=62 md=6,0 s=1.0
n=10224 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Staatsrecht Il nur fir 2.FS (Gruppe 9)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Maren Miiller-Menzel

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Staatsrecht Il nur fir 2.FS (Gruppe 9)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z trifft z n=15 mw=59  md=6,0  s=0,7
diese eme ich vie cnt zu Y n=1026 mw=6,2 md=6,0 s=1,0
n=10331 mw=59 md=6,0 s=1.2
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu trifft zu n=15 mw=5,7  md=6,0 =1,
n=979 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
n=9830 mw=58 md=6,0 s=1,3
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu trifft zu n=15 mw=62  md=7,0 =13
verstandlich formuliert. n=093 =~ mw=63 md=7,0 s=1,0
n=10110 mw=59 md=6,0 s=12
24) Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu trifft zu n=15 mw=62  md=7,0 s=1,0
kann ich nachvollziehen. n=1023 =~ mw=62 md=60 s=1,0
n=10339 mw=6,1 md=6,0 s=1,2
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu trifft zu n=14 mw=64  md=7,0 s=1,1
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche ﬂigzge 'm"wig'? mgig'g :2]2
Arbeitsauftrage. ; n - o
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu trifft zu n=15 mw=59  md=6,0  s=15
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir R:;ggg mx:g'g mﬁié‘g i:]%
mich niitzlich. a - e T
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu trifft zu R=g‘714 mw=g,g mg=g,8 gﬂg
€ v - wW=5 =6 =1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. n=9020 mw=57 md-60 s=13
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu trifft zu 2f§§ . mxfgvg mﬂfé’g zf}g
des Moduls inhaltlich abgestimmt. N=9387 mw=60 md=6.0 s=13
29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu trifft zu n=8 mw=45  md=45  s=15
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich n=7e1, mw=g1 md=60 =12
fiir meinen spateren Beruf ein. ’ ' ’
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht z trifft z n=15 mw=67 md=7,0 50,6
Sﬁn/iie‘raelﬁldgn gf;:i? erfinistim Umgang mit de cnt zu Y n=1028 mw=6,6 md=7,0 s=1,0
. n=10224 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
211 Ich bereite mich fur die LV Imagi d trifft nicht ./// trifft n=15 mw=4,1 md=4,0  s=1,5
-11) Ich bereite mich fiir die LV regelmaRig vor oder rifft nicht zu . rifft zu = w=4, =4, =1,
nach 9 g " 7-! n=1002 mw=54 md=6,0 s=14
. \ ' n=9961 mw=4,8 md=50 s=1,7
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering . viel zu hoch n=11 mw=45  md=40  s=12
vergebenen Credits - n:%?% mw=43 md=40 =08
0 n= mw=4,5 md=4,0 s=1,0
ﬁ
213) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel zu gerin l viel zu hoch n=15 ~ mw=42 md=40 s=09
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering < el oC 03 meces e 09
§ n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8
214) |n e i ich di \ . n=15  mw=59 md=60 s=0,9
In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als sehr schlecht sehr gut 1007 e mae 1o
n=10224 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Staatsrecht Il nur fir 2.FS (Gruppe 2)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Rena Muth

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Staatsrecht Il nur fir 2.FS (Gruppe 2)
(Name der Umfrage)

¥ Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
2.1) i i i i i I i n=8 mw=6,8 md=7,0 s=0,5
In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu 1™ trifft zu No1026  mwe62 mds6'0 o170
il I n=10331 mw=59 md=6,0 s=1.2
1
22) Dj i iert. it ni s ,[ i n=8 mw=6,5 md=7,0 s=0,8
Die Lernziele wurden klar formuliert trifft nicht zu 1t trifft zu 670 mwegd mis0  o12
i \ n=9830 mw=58 md=6,0 s=1,3
1
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu .J = \. trifft zu n=8 mw=6,8 md=7,0 =05
verstandlich formuliert. '1 1 R;?g?w mx;gg mg;g'g §;]'g
24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu L 1 trifft zu n=8 mw=6,8 md=7,0 s=0,5
kann ich nachvollziehen. |' [ 2218%29 mx:g% mg:g’g z:}g
N / ' ' ’
I
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu 11./ trifft zu n=7 mw=6,3  md=6,0 =08
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche f'\ ﬂ;gzge 'm"w;g'? mg;g'g :;]g
Arbeitsauftrage. . \ ’ ’ ’
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu a \. trifft zu n=8 mw=6,8 md=7,0 s=0,7
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir 7 R;;ggg mx;g'g mg;g'g §;]§
mich nitzlich. 1 / ' ' ’
1]
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu Iy .[ trifft zu n=7 mw=6,4  md=7,0 =08
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. T R;gggo mx;g mg;g’g z;]g
\ l ' '
|
28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu = .'. trifft zu n=8 mw=6,4  md=7,0  s=1,1
des Moduls inhaltlich abgestimmt. 7 | 2;8527 'm"w;g'g mg;g'g :;]'g
/'I : l
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu " .|. trifft zu n=7 mw=6,4  md=7,0 s=1,0
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich A \ 2;5?112 mx;g ; mg;g'g §;]§
fiir meinen spateren Beruf ein. S \ ' ’
NI
&
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht zu 'L\. trifft zu n=8 mw=6,9  md=7,0 s=0,4
Stderenden fa . i, mige Moo i
e ' '
s /
P
2.11) i i ur di aRi i i - i n=8 mw=6,0 md=6,0 s=0,9
Inc:cﬁferelte mich fir die LV regelmafig vor oder trifft nicht zu ¥ - trifft zu 1002 mwes4  mie0  se14
! . / n=9961 mw=4,8 md=50 s=1,7
+/
2.12) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering 1 viel zu hoch n=8 mw=4,3  md=4,0 =12
vergebenen Creas A res | meds mido 08
I: 1 ' ' :
o
2.13) i i i i i i i L i n=8 mw=4,0 md=4,0 s=0,0
Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering =|.\ viel zu hoch No1003  mwe4'3 mde4'0 o207
\‘\ n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8
™
2.14) i i i i “ING n=8 mw=6,5 md=6,5 s=0,5
In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als sehr schlecht - sehr gut ”:}82;4 mw:&g mg:g'g 521‘?
n= mw=5 md=6, s=1,
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Staatsrecht Il nur fir 2.FS (Gruppe 3)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Tobias Nasr

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Staatsrecht Il nur fur 2.FS (Gruppe 3) (431120_18)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M 4
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z g g | trifftz n=17 mw=6,6 md=7,0 s=0,5
diese erme ich vie cntzu ™ Y n=1026 mw=62 md=6,0 s=1,0
il: , n=10331 mw=5,9 md=6,0 s=1.2
i} |
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu 6 trifft zu n=15 mw=65  md=7,0 =06
1T '|' n=979 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
'| - I n=9830 mw=58 md=6,0 s=1,3
il |
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu iy e trifft zu n=15 mw=6,5 md=7,0 s=0,6
verstandlich formuliert. '1 H| n=8030 Mw=63 ma=70 s=10
24 Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu L 1 trifft zu njgzs mng,g mgfgg ng,g
kann ich nachvollziehen. |' I 10530 mwee1  mice0  eot'2
; . .
i
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu trifft zu n=12 mw=63 md=65 =09
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche r\ Eggzge 'm"w;g'? mg;gvg :;]g
Arbeitsauftrage. . \ ’ ’
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu ; trifft zu n=16 mw=6,8 md=7,0 =05
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir n=1000 mw=62 mad=70 <=12
mich nitzlich. : X .
27 In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu trifft zu n=16 mw=6,1 md=7,0 s=1,3
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. R;gggo mx;g mg;g’g z;]g
28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu trifft zu n=15 mw=6,4  md=7,0 =09
des Moduls inhaltlich abgestimmt. 2;8527 'm"w;gvg ESES‘S :;]'g
29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu trifft zu n=6 mw=57  md=6,0  s=0,8
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich n=7e1, mw=g1 md=60 =12
fiir meinen spateren Beruf ein. ' ’
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht zu trifft zu 21828 mw=g,g mgi,g §=%
[ | - wW=6 =7 =1
Studierenden fair. n=10224 mw=6,6 md=7.0 $=0.9
21) Ich bereite mich fiir die LV regelmaRig vor oder trifft nicht zu trifft zu n=17 mw=62  md=6,0 =09
nach 9 g 7-! R n=1002 mw=54 md=6,0 s=1,4
. ' . n=9961 mw=4,8 md=50 s=1,7
2.12) J/Y 13 3,9  md=4,0 1,3
-12) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin i viel zu hoch n= mw=3,9  md=4,0 s=1,
b Credit K g 9 a1 n=925 mw=4,3 md=4,0 s=0,8
vergebenen Lredits 5 n=10133 mw=45 md=4.0 s=10
i
213) Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering k viel zu hoch Rjgos mfi’g ﬂﬁ’g gf%;
. n=10330 mw=45 md=4.0 s=0.8
214) In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht wlaNg | sehrgut 251807 mxfgvg mﬂfé’g zf?g
n=10224 mw=58 md=6,0 s=11
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Verwaltungsrecht (Gruppe 1)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Patrick Ndlscher

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Verwaltungsrecht (Gruppe 1)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:

i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV

M i

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21 In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu 7w trifft zu 23026 mx:g,g ﬁﬂiég g:?,g

il 1 n=10331 mw=5.9 md=6,0 s=12
i 1

22) Dj i iert. ifft ni s i n=7 mw=6,6 md=7,0 =05
Die Lernziele wurden klar formuliert trifft nicht zu 1 trifft zu Ne67o  mwegl mis0  ee13

'| A , n=9830 mw=5,8 md=6,0 s=1,3
H B

23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu .l trifft zu n=7 mw=6,4  md=7,0 s=0,8
verstandlich formuliert. '1 i R;?g?w mx;g'g mg;g'g §;]'g

24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu Ll trifft zu n=6 mw=6,3 md=6,5 s=0,8
kann ich nachvollziehen. |"\ 2218%29 mx:g% mg:g’g z:}g

E : . .
E \

25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu \. trifft zu n=7 mw=6,9 md=7,0 =04
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche f i ﬂ;gzge 'm"w;g'? mg;g'g :;]g
Arbeitsauftrage. . / ’ ’ ’

26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu a .l trifft zu n=7 mw=6,6  md=7,0 =05
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fir L R;;ggg mx;g'g mg;g'g §;]§
mich nitzlich. 1 / ' ' ’

1]

27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu Iy .[ trifft zu n=5 mw=6,2  md=6,0 =04

Leistungsanforderungen deutlich gemacht. il R;gggo mx;g mg;g’g z;]g
] : X .

28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu .) trifft zu n=6 mw=5,8  md=6,0 =12

des Moduls inhaltlich abgestimmt. b 2;8527 'm"w;g'g mg;g'g :;]'g
/I ' ' ’
/

29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu o ._,.\ trifft zu n=4 mw=58 md=6,0  s=0,5
Schliisselkompetenzen schétze ich als niitzlich N, 2;5?112 mx;g; mg;g'g §;]§
fir meinen spateren Beruf ein. AR N ’ ’ ’

AN

\Y
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht zu 5\ trifft zu n=7 mw=7,0  md=7,0 s=0,0

. . el = =| = =

Studierenden fair. »~/ 248524 mng g $3=318 §=8:8

A7

4
¢ .

211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu ¥ o trifft zu gf%oz mxfgi mﬂfg’g zf?g
nach. /{-/ n=9961 mw=48 md=50 s=17

2.12) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering Li viel zu hoch n=7 mw=4,1 md=4,0 =04

: ) n=925 mw=4,3 md=4,0 s=0,8
vergebenen Credits : i n=10133 mw=45 md=4.0 =10
l
213) Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering j% viel zu hoch Rﬂoos mfi"é ﬂﬁ’g gfgyg
N n=10330 mw=45 md=4.0 s=0.8
N
N

2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht ‘wlaNe_| sehrgut gﬂow mxfgvg mﬂfé’g zf?g

n=10224 mw=58 md=6,0 s=11
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Verwaltungsrecht (Gruppe 5)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Patrick Nolscher
1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Verwaltungsrecht (Gruppe 5)
(Name der Umfrage)
Vergleichslinie:
Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV

Vergleichslinie:
Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV

[

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Fragen zur Lehrveranstaltung

21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zi trifft zi n=16 mw=6,4 md=6,5 =06
diese erne ich vie cht zu u n=1026 mw=62 md=6,0 s=1,0
n=10331 mw=59 md=6,0 s=1.2
2.2) i i i i i i n=16 mw=5,9 md=6,0 s=1,0
Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu trifft zu NS0 el maed  et2
H n=9830 mw=58 md=6,0 s=1,3
y \
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu » N\ | trifft zu n=17 mw=6,8 md=7,0 =04
verstandlich formuliert. 1 ”:?g?m mw=63  md=7,0 s=1,0
: ’ n= mw=5,9 md=6,0 s=1,2
24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu L .l trifft zu n=17 mw=6,6 md=7,0 =07
kann ich nachvollziehen. 11 n=1023 mw=62 md=60 s=1,0
l.: l n=10339 mw=6,1 md=6,0 s=1,2
A

25 Fir die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu .|. trifft zu n=17 mw=6,6 md=7,0 =09
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche A ﬂigzge 'm"wig'? mgig'g :2]2

Arbeitsauftrage. . \ ; - - o
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu a L trifft zu n=17 mw=6,8 md=7,0 =04
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir c/ ”:;ggg mw:g,g mg:g,g 5:]%

mich niitzlich. i " mw= masel s=l

if/

27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu o trifft zu R=g§4 mw=g,g mg=g,8 gﬂ;

; " ‘_ - wW=5 =6 =1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. : n=9020 mw=57 md-60 s=13
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu trifft zu 2f§§ . mxfgvg mﬂfé’g zf?g
des Moduls inhaltlich abgestimmt. N=9387 mw=60 md=6.0 s=13

29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu trifft zu n=10 mw=58  md=55  s=1.1
Schliisselkompetenzen schétze ich als niitzlich n=7e1, mw=g1 md=60 =12

fiir meinen spateren Beruf ein. ' ’
2.10) Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den trifft nicht z trifft zi n=17 mw=7,0 md=7,0 s=0,0
Sﬁj(/iie?elr;ldgn %;? erfin is Umgang de c Y u n=1028 mw=6,6 md=7,0 s=1,0
. n=10224 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
2.11) Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu trifft zu n=17 mw=54 md=50  s=1,7
nach 9 g 7-! n=1002 mw=54 md=6,0 s=14
. ' n=9961 mw=4,8 md=50 s=1,7
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering ='.'|/ viel zu hoch n=16 mw=45  md=40  s=1,0
vergebenen Credits -7 n:%?% mw=43 md=40 =08
,I n= mw=4,5 md=4,0 s=1,0
2.13) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel z rin i viel zu hoch n=17 mw=4,3 md=4,0 s=05
as inhaltliche Niveau de ersche el zu gering DN e ocl 03 meces e 03
™ n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8

AN
NN

2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht wlae | sehrgut n=17 mw=6,7  md=7,0 s=0,5
n=1007 mw=6,2 md=6,0 s=1,0

n=10224 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Verwaltungsrecht (Gruppe 9)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Patrick Ndlscher

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Verwaltungsrecht (Gruppe 9)
(Name der Umfrage)

¥ Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung

2.1) i H i i i - i n=6 mw=6,0 md=6,0 s=0,6

In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu » trifft zu No9026  mwe62 mdce0 o160
i n=10331 mw=59 md=6,0 s=1.2
1:

22) pj i iert. ifft ni b i n=6 mw=6,0 md=6,5 s=13

Die Lernziele wurden klar formuliert trifft nicht zu . trifft zu Neo7o  mweg0 mie0 et
|. \ n=9830 mw=58 md=6,0 s=1,3
1 -

23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu .J =\. trifft zu n=6 mw=6,5  md=65 =05
verstandlich formuliert. '1 4 R;?g?w mx;g'g mg;g'g §;]'g

24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu Ll trifft zu n=6 mw=6,3 md=6,5 s=0,8
kann ich nachvollziehen. |"\ 2218%29 mx:g% mg:g’g z:}g

N \ ' ' ’
I

25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu 11 \. trifft zu n=6 mw=6,8 md=7,0 =04
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche f [ ﬂ;gzge 'm"w;g'? mg;g'g :;]g
Arbeitsauftrage. . / ’ ’ ’

26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu a .l trifft zu n=6 mw=6,5 md=7,0 s=0,8
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir T R;;ggg mx;gg mg;g'g §;]§
mich nitzlich. 1 l ' ’

1]

27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu Ll trifft zu n=4 mw=6,3  md=7,0 =15

Leistungsanforderungen deutlich gemacht. vl R;gggo mx;g mg;g’g z;]g
A

28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu v = trifft zu n=5 mw=5,2 md=6,0 =16

des Moduls inhaltlich abgestimmt. \ 7 2;8527 'm"w;g'g mg;g'g :;]'g
/ : , .
/’

29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu " \_.‘1. trifft zu n=4 mw=58  md=6,0  s=1,3
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich N, \{ 2;5?112 mx;g ; mg;g'g §;]§
fir meinen spateren Beruf ein. N \ ' ' '

N
AN

210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht z é, trifft z n=6 mw=6,8 md=7,0 =04
Serenden o g T, B e

2.11) i i ar di AR i i _4'/ i n=6 mw=4,7 md=50 s=2,1
Inc:cﬁferelte mich fir die LV regelmafig vor oder trifft nicht zu /T 5 trifft zu NTi002  mwes4  mae0  set4

/ ' 13 n=9961 mw=4,8 md=50 s=1,7
i

2.12) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering i viel zu hoch n=6 mw=4,0  md=4,0 =06

vergebenen Creas "t o mrds mido o8
! co
[
2.13) i i i i i i i -\ i n=6 mw=4,5 md=4,0 s=0,8
Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering l viel zu hoch No9003  mwe4'3 mde4'0 o207
W n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8
>{\'\
N

2.14) i i i i ‘O n=6 mw=6,2 md=6,5 s=1,0
In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als sehr schlecht w e sehr gut ”:}82;4 mw:&g mg:g'g 521‘?

n= mw=5 md=6, s=1,
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Begleitkolleg zur Erganzung des Grundkurses | im Birgerlichen Recht (Gruppe 2)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Felix Paldler

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung des Grundkurses | im Burgerlichen Recht (Gruppe 2)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zi —uly trifft z n=19 mw=54 md=6,0  s=1,5
diese eme ich vie cnt zu T Y n=1026 mw=6,2 md=6,0 s=1,0
\ il: n=10331 mw=5,9 md=6,0 s=1.2
15 :
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu ii trifft zu n=19 mw=5,6  md=6,0 =14
'\T . n=979 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
A n=9830 mw=58 md=6,0 s=1,3
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu trifft zu n=19 mw=62  md=6,0  s=1,0
verstandlich formuliert. n=093 =~ mw=63 md=7,0 s=1,0
n=10110 mw=59 md=6,0 s=12
24) Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu trifft zu n=19 mw=59  md=6,0 s=14
kann ich nachvollziehen. n=1023 =~ mw=62 md=60 s=1,0
n=10339 mw=6,1 md=6,0 s=1,2
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu trifft zu n=15 mw=4,5  md=50 =22
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche ﬂigzge 'm"wig'? mgig'g :2]2
Arbeitsauftrage. ; n - o
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu trifft zu n=19 mw=6,1 md=6,0  s=12
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir R:;ggg mx:g'g mﬁié‘g i:]%
mich niitzlich. a e e T
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu trifft zu R=g§4 mw=g,g mg=g,8 gﬂg
€ v - wW=5 =6 =1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. n=9020 mw=57 md-60 s=13
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu trifft zu gfgge mxfgvg mﬂfg’g zf}j
des Moduls inhaltlich abgestimmt. N=9387 mw=60 md=6.0 s=13
29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu trifft zu n=15 mw=6,4  md=7,0 =13
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich n=7e1, mw=g1 md=60 =12
fiir meinen spateren Beruf ein. ' ’
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht z trifft z n=19 mw=68 md=7,0 s=04
Sﬁn/iie‘raelﬁldgn %:i? erfinistim Umgang mit de cnt zu Y n=1028 mw=6,6 md=7,0 s=1,0
. n=10224 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu trifft zu n=19 mw=5,1 md=6,0 =17
nach 9 & n=1002 mw=54 md=6,0 s=1,4
. n=9961 mw=4,8 md=50 s=1,7
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering viel zu hoch n=18 mw=4,1 md=40  s=0,8
vergebenen Credits i ”135?33 mw=4,3  md=4,0  s=0,8
‘: n= mw=4,5 md=4,0 s=1,0
213) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel zu gerin l viel zu hoch n=19 ~ mw=42 md=40 s=08
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering O el oC 03 meces e 8
Q n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8
214) In el i ich di ot n=18  mw=58 md=60 s=1,2
In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als sehr schlecht sehr gut 1007 mes mae0 b
n=10224 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Strafrecht Il (Gruppe 5)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Kristine Plank

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Strafrecht Il (Gruppe 5)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z . trifft z n=11 mw=6.4  md=7,0 s=0,8
diese eme ich vie cnt zu T 7' Y n=1026 mw=6,2 md=6,0 s=1,0
i n=10331 mw=59 md=6,0 s=1.2
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu .Z : trifft zu n=9 mw=5,7  md=6,0 =1,
"{\, n=979 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
h - n=9830 mw=58 md=6,0 s=1,3
':]\.
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu A =\. trifft zu n=11 mw=6,5 md=7,0 =05
verstandlich formuliert. -1 ”:?g?m mw=63  md=7,0 s=1,0
: I n= mw=5,9 md=6,0 s=1,2
24) Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu L 1 trifft zu n=T1 mw=6,5 md=7,0 s=0,7
kann ich nachvollziehen. I [ n=1023 = mw=62 md=60 s=1,0
A n=10339 mw=6,1 md=6,0 s=1,2
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu trifft zu n=10 mw=5,9  md=6,0 =13
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche ﬂigzge 'm"wig'? mgig'g :2]2
Arbeitsauftrage. ; - - o
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu trifft zu n=11 mw=6,3  md=7,0 s=1,0
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir R:;ggg mx:g'g mﬁié‘g i:]%
mich niitzlich. a - e T
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu trifft zu R=g74 mw=g,g mg=g,8 §=1,g
€ v - wW=5 =6 =1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. n=9020 mw=57 md-60 s=13
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu trifft zu gfg; o mxfgvg mﬂfé’g zf%
des Moduls inhaltlich abgestimmt. N=9387 mw=60 md=6.0 s=13
29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu trifft zu n=10 mw=6,5 md=7,0 s=0,8
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich n=7e1, mw=g1 md=60 =12
fiir meinen spateren Beruf ein. ' ’
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht z trifft z n=10 mw=7,0 md=7,0 s=0,0
Sﬁjéie?elﬁldgn %:i? erfinistim Umgang mit de cnt zu Y n=1028 mw=6,6 md=7,0 s=1,0
. n=10224 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu trifft zu n=10 mw=6,6 md=7,0 =07
nach g 9 R n=1002 mw=54 md=6,0 s=14
: ' A n=9961 mw=4,8 md=50 s=1,7
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering .e( viel zu hoch n=9 mw=42  md=40  s=04
vergebenen Credits T 1 n:%?% mwzi,g mgzi,g 5:3,8
’:I n= mw= md=4, s=1,
]
2.13) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel z rin a viel zu hoch n=9 mw=4,1 md=4,0 s=03
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering ) el oC 003 meas ma4n o3
AN n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8
N
DR
2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht wlam_| sehrgut n=10 mw=6,5 md=7,0 s=0,7
n=1007 mw=6,2 md=6,0 s=1,0
n=10224 mw=58 md=6,0 s=1,1

15.10.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Staatsrecht Il nur fir 2.FS (Gruppe 4)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Anna-Lena Poppe

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Staatsrecht Il nur fir 2.FS (Gruppe 4)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z trifft z n=24 mw=6,1 " md=6,5 s=1,1
diese eme ich vie cnt zu Y n=1026 mw=6,2 md=6,0 s=1,0
n=10331 mw=59 md=6,0 s=1.2
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu trifft zu n=21 mw=6,0  md=6,0 =12
n=979 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
n=9830 mw=58 md=6,0 s=1,3

23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu trifft zu n=21 mw=6,3  md=6,0 =08
verstandlich formuliert. n=093 =~ mw=63 md=7,0 s=1,0

n=10110 mw=59 md=6,0 s=12

24) Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu trifft zu n=23 mw=6,3 md=6,0 =09
kann ich nachvollziehen. n=1023 =~ mw=62 md=60 s=1,0

n=10339 mw=6,1 md=6,0 s=1,2

25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu trifft zu n=19 mw=6,1  md=6,0 =09
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche RZSZSG 'm"wig'? mgig'g ii]g
Arbeitsauftrage. ; n - o

26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu trifft zu n=24 mw=6,5 md=7,0 s=0,7
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir R:;ggg mx:g'g mﬁié‘g §:]§
mich niitzlich. a e e T

27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu L trifft zu R=§§4 mw=g,g mg=g,8 §=1,g

; f v - wW=5 =6 =1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. /,l n=9020 mw=57 md-60 s=13
_,}'/ 2\

28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu - trifft zu 2f§9 s mxfgvg mﬂfg’g zf}g

des Moduls inhaltlich abgestimmt. 1 N=9387 mw=60 md=6.0 s=13
&

29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu -_l\- trifft zu n=16 mw=54  md=6,0  s=1,4
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich \\\[ n=7e1, mw=g1 md=60 =12
fiir meinen spateren Beruf ein. SN ’ ' ’

AR
210) Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den trifft nicht zu oy trifft zu n=24 mw=6,9  md=7,0 s=0,3
Studierenden fair. 2 n=1028 =~ mw=66 md=7.0 =10
t n=10224 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
4
L
27 . _ _ _ _

211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu trifft zu n=25 mw=4.9  md=50  s=1,6

nach. K n=1002 mw=54 md=6,0 s=1,4
f n=9961 mw=4,8 md=50 s=1,7
/i

212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering ) viel zu hoch n=22 mw=4,0  md=40  s=1,0

vergebenen Credits -7 ”:?5?33 mw=4,3  md=4,0  s=0,8
i n= mw=4,5 md=4,0 s=1,0
\

213) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel zu gerin L viel zu hoch n=22 ~ mw=43 md=40 s=08
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering e oC Noio03 a3 e 02
h n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8

A

'b\\

214) In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht . sehr gut n=22 mw=6,2  md=6,0 =09
e 9 n=1007 mw=62 md=60 s=1.0
n=10224 mw=58 md=6,0 s=1,1

15.10.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Verwaltungsrecht Il (Gruppe 5)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Anna-Lena Poppe

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Verwaltungsrecht Il (Gruppe 5)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z -l trifft z n=16 mw=58  md=6,0  s=1,1
diese eme ich vie cnt zu e Y n=1026 mw=6,2 md=6,0 s=1,0
I' : n=10331 mw=5,9 md=6,0 s=1.2
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu .E. : trifft zu n=14 mw=58  md=6,0 =07
" . n=979 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
- n=9830 mw=58 md=6,0 s=1,3
[\
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu » trifft zu n=16 mw=6,1 md=6,0  s=0,8
verstandlich formuliert. - n=993 ~ mw=63 md=7,0 s=1,0
: n=10110 mw=59 md=6,0 s=12
24) Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu .l L trifft zu n=16 mw=58 md=6,0 s=1.1
kann ich nachvollziehen. [ n=1023 = mw=62 md=60 s=1,0
A n=10339 mw=6,1 md=6,0 s=1,2
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu trifft zu n=13 mw=6,2  md=6,0 =08
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche ﬂigzge 'm"wig'? mgig'g :2]2
Arbeitsauftrage. ; - - o
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu trifft zu n=16 mw=6,3  md=6,0 s=0,8
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir R:;ggg mx:g'g mﬁié‘g i:]%
mich niitzlich. a - e T
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu trifft zu R=f13174 mw=g,g mg?g §=(1),g
€ v - wW=5 -y =1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. n=9020 mw=57 md-60 s=13
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu trifft zu gfg‘;e mxfgvg mﬂfg’g zf?g
des Moduls inhaltlich abgestimmt. N=9387 mw=60 md=6.0 s=13
29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu trifft zu n=10 mw=54  md=55  s=1,4
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich n=7e1, mw=g1 md=60 =12
fiir meinen spateren Beruf ein. ' ’
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht z trifft z n=16 mw=68 md=7,0 s=04
Sﬁj{iie?elﬁldgn %:i? erfinistim Umgang mit de cnt zu Y n=1028 mw=6,6 md=7,0 s=1,0
. n=10224 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu trifft zu n=16 mw=5,0  md=50  s=14
nach 9 g Iy . n=1002 mw=54 md=6,0 s=14
: /I n=9961 mw=4.8 md=50 s=17
/i
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering ) viel zu hoch n=13 mw=4,0  md=40  s=1,0
vergebenen Credits -7 ”135?33 mw=4,3  md=4,0  s=0,8
i n= mw=4,5 md=4,0 s=1,0
i
2.13) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel z rin a viel zu hoch n=15 mw=4,0 md=4,0 s=08
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering 3 el oC 03 a4 maa 8
Q n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8
214) |n ei i ich di Cio n=15  mw=58 md=60 s=08
In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als sehr schlecht sehr gut 1007 Tes maed 16
n=10224 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung des Grundkurses Il im Birgerlichen Recht (Gruppe 13)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Elisabeth Rathemacher

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung des Grundkurses Il im Birgerlichen Recht (Gruppe 13)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21 In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu yim trifft zu 21826 mw=g,§ mg=g,8 §=%
p - W=6. -6 -1
i r n=10331 mw=5,9 md=6,0 s=1.2
I8
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu .1 trifft zu gfsgg mxfgvg mﬂfg’g zfu
.} B n=9830 mw=58 md=6,0 s=13
1%

23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu \. trifft zu n=16 mw=62  md=6,0 s=0,8
verstandlich formuliert. I: R;?g?w mx;g'g mg;g'g §;]'g

24 Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu L trifft zu njgzs mng,g mgfgg ng,g
kann ich nachvollziehen. F: 10530 mwee1  mice0  eot'2

;

25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu \. trifft zu n=15 mw=6,4  md=6,0 =06
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche f 1 ﬂ;gzge 'm"w;g'? mg;g'g :;]g
Arbeitsauftrage. . I ’ ’

26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu .j 5_1 trifft zu n=16 mw=6,4  md=7,0 s=0,8
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fir ! R;;ggg mx;g'g mg;g'g §;]§
mich nitzlich. 4 ) } ,

I

27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu 4 Iy trifft zu n=13 mw=5,2 md=50 =13

Leistungsanforderungen deutlich gemacht. A R;gggo mx;g mg;g’g z;]g
] : X .
\ i

28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu \.é trifft zu n=16 mw=5,6  md=6,0 =10
des Moduls inhaltlich abgestimmt. \7 2;8527 'm"w;gg mg;g'g :;]'g

29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu o trifft zu n=11 mw=62  md=7,0 =13
Schliisselkompetenzen schétze ich als niitzlich N, I-\ 2;5?112 mx;g; mg;g'g §;]§
fiir meinen spateren Beruf ein. N, ' ’

N
2.10) Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den trifft nicht zu trifft zu 21828 mw=g,g mgi,g §=(1),8
- ! - W=6.i =7 =1
Studierenden fair. ) ,/' n=10224 mw=6.6 md=70 =09
-7
PR

211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu v trifft zu n=15 mw=5,7  md=6,0 =14

nach. 9 g 7-! e n=1002 mw=54 md=6,0 s=14
. / n=9961 mw=4,8 md=50 s=1,7
I,
2.12) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering i viel zu hoch n=13 mw=4,2  md=4,0  s=11
vergebenen Credits 1T n=925  mw=43 md=40 s=0,8
9 ‘; i n=10133 mw=45 md=4.0 s=1.0
i
213) Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering % viel zu hoch Rjgos mfi’g ﬂﬁ’g gfgyg
\\ n=10330 mw=45 md=40 =08

2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht R sehr gut 251307 mxfg,g mgfg,g zf?,g

n=10224 mw=58 md=6,0 s=11
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Strafrecht Il (Gruppe 10)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Christopher Schépe

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Strafrecht Il (Gruppe 10)
(Name der Umfrage)

¥ Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
m &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
2.1) i i i i i ol ol tri n=8 mw=6,9 md=7,0 s=04
In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu g /_ trifft zu No1026  mwe62 mds6'0  e=10
il: / n=10331 mw=5,9 md=6,0 s=1.2
1)
22) Dj i iert. it ni s _/ i n=9 mw=6,3 md=7,0 =09
Die Lernziele wurden klar formuliert trifft nicht zu tH trifft zu Neo7o  mwego mist0 o123
'| l n=9830 mw=58 md=6,0 s=1,3
113
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu Jy = trifft zu n=9 mw=6,0 md=6,0 =07
= ; ; : n=993 mw=6,3 md=7,0 s=1,0
verstandlich formuliert. 1#\ n=10110 mw=5.9 md=60 s=12
24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu h. trifft zu n=9 mw=6,3 md=6,0 s=0,5
kann ich nac%vollziehen 9 yi n=1023 =~ mw=62 md=60 s=1,0
. "I n=10339 mw=6,1 md=6,0 s=1,2
I
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu trifft zu n=9 mw=6,1  md=6,0 =09
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche g ﬂ;gzge 'm"w;g'? mg;g'g :;]g
Arbeitsauftrage. . \ ’ ’ ’
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbléatter, trifft nicht zu a §| trifft zu n=8 mw=6,6  md=7,0 s=0,7
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir L / R;;ggg mx;g'g mg;g'g §;]§
mich nitzlich. % ' ' ’
14
27 In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu 4 trifft zu R=g74 ngg mg=gx8 gﬂyg
€ v - = =5, =6, =1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. \\ n=9020 mw=57 md-60 s=13
A
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu = N\ trifft zu 2f§7 o mxfgvg mﬂfé’g zf?g
des Moduls inhaltlich abgestimmt. 1 1|' n=9387 mw=6.0 md-60 s=13
/"
K
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu " l trifft zu n=5 mw=6,4  md=6,0 =05
Schiiisselkompetenzen schatze ich als niitzlich S 2;5?112 m;g > mﬁ;g‘g ;15
fiir meinen spateren Beruf ein. \.\ l ' ' ’
2.10) ia U] itarfin it i i i i - i n=9 mw=6,2 md=6,0 s=0,8
gﬁjré%(raelﬁlggggf;:ilslter/m istim Umgang mit den trifft nicht zu %} trifft zu No1028  mwe6s mdv0 o160
. J ol n=10224 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
s
P
2.11) i i ur di aRi i i - X i n=9 mw=5,9 md=6,0 s=0,9
Inc:cﬁerelte mich fir die LV regelmafig vor oder trifft nicht zu ¥ - /_ trifft zu o102 mwesa  mie0  se14
: i A / n=9961 mw=4,8 md=50 s=1,7
i
2.12) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering i ./ viel zu hoch n=7 mw=5,1 md=50 =07
: T n=925 mw=4,3 md=4,0 s=0,8
vergebenen Credits | / n=10133 mw=45 md=4,0 s=1.0
i
2.13) i i i i i i i Y i n=7 mw=4,7 md=50 s=1,1
Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering =!.\\ viel zu hoch No1003  mwe4's  mded0 =07
N \ n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8
AN
BN
2.14) i i I I O n=6 mw=6,3 md=6,5 s=0,8
In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als sehr schlecht - sehr gut 2007 mwegs  mi=e0 5210
n=10224 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Strafrecht Il (Gruppe 3)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Christopher Schépe

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Strafrecht Il (Gruppe 3) (430383_18)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu oy trifft zu RngG mxfg,; mﬂfg’g gf}g
4 n=10331 mw=5.9 md=6,0 s=12
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu 1 trifft zu gfsgg mxfgvg mﬂfg’g zf]g
IT: i n=9830 mw=58 md=6,0 s=13
| i

23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu iy e trifft zu n=17 mw=55  md=6,0 s=15
verstandlich formuliert. \ '1 N R:?g?w mx:g'g mg:g'g §:]'g

24 Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu trifft zu njgzg mng,g mgfg’g Sj,g
kann ich nachvollziehen. I e P i S

/g

25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu ./ trifft zu n=16 mw=5,3  md=6,0 =16
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche \ f ﬂ;gzge 'm"w;g'? mg;g'g :;]g
Arbeitsauftrage. \ ’ ’

26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu a trifft zu n=18 mw=58  md=6,0  s=15
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir n: R;;ggg mx;g'g mg;g'g §;]§
mich nitzlich. I: : ' ' ’

1]

27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu .L. trifft zu n=15 mw=5,6  md=6,0 =17

Leistungsanforderungen deutlich gemacht. I R;gggo mx;g mg;g’g z;]g
. : X .
‘:\

28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu .L trifft zu n=17 mw=5,7  md=6,0 =16

des Moduls inhaltlich abgestimmt. Iz 2;8527 mw;g:g mg;g:g :;]:g
./.{

29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu o J. trifft zu n=12 mw=57  md=6,0  s=1,7
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich N 2;5?112 mx;g; mg;g'g §;]§
fir meinen spateren Beruf ein. ] . ' '

NI
. .\‘.‘

210) Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den trifft nicht zu .|. o | trifftzu Rjgzs mxfg,g mﬂf?g gf}g

Studierenden fair. [z n=10224 mw=6,6 md=7.0 s=0.9
l/.’
g .

211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu o .L trifft zu n=19 mw=5,3  md=50 =13

nach. T n=1002 mw=54 md=6,0 s=14
'- / n=9961 mw=4,8 md=50 s=1,7
i)
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering ='.'/ viel zu hoch Rf;gs mfi“% mgfivg :fgyg
vergebenen Credits T n=10133 mw=4,5 md=4.0 s=10
3
2.13) Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering =|.\!.\ viel zu hoch Rzlgos mwﬂyg mg?g §=8,§
3 - w=4. vy -0
’\\ n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8
V‘\
Y

2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht N sehr gut 251307 mxfgv; mﬂfg’g zf%

n=10224 mw=58 md=6,0 s=11
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Strafrecht Il (Gruppe 7)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Christopher Schépe

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Strafrecht Il (Gruppe 7) (430965_18)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M 4
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z trifft z n=27 mw=59  md=6,0 s=1,3
diese erme ich vie cntzu Y n=1026 mw=62 md=6,0 s=1,0
n=10331 mw=5,9 md=6,0 s=1.2
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu trifft zu n=28 mw=5,7  md=6,0 =14
n=979 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
n=9830 mw=58 md=6,0 s=1,3
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu trifft zu n=27 mw=57  md=6,0  s=1,3
verstandlich formuliert. n=093 =~ mw=63 md=7,0 s=1,0
n=10110 mw=59 md=6,0 s=1,2
24) Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu trifft zu n=28 mw=55  md=6,0 s=1,3
kann ich nachvollziehen. n=1023 =~ mw=62 md=60 s=1,0
n=10339 mw=6,1 md=6,0 s=1,2
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu trifft zu n=24 mw=54 md=6,0  s=1,6
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche ﬂigzge 'm"wig'? mgig'g :2]2
Arbeitsauftrage. ; n - o
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu trifft zu n=28 mw=59  md=6,0  s=14
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir fl. n=1000 mw=62 mad=70 <=12
mich niitzlich. : . e e o
i
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu ./J_,' trifft zu R=§;4 mw=g,g mg=g,8 gﬂg
; I ‘_ - wW=5 =6 =1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. T\ : n=9020 mw=57 md-60 s=13
\
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu 1.5 trifft zu gfgge mxfgvg mﬂfg’g 351'3
des Moduls inhaltlich abgestimmt. "{z_ N=9387 mw=60 md=6.0 s=13
G
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu o ‘. trifft zu n=23 mw=58  md=6,0  s=1,4
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich ST n=7e1, mw=g1 md=60 =12
fiir meinen spateren Beruf ein. ‘I ' ’
N -
o N . - | N
210) Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den trifft nicht zu Ju]| trifftzu n=27 mw=56 md=60 s=14
Studierenden fair. /‘ P n:1028 mw=6,6 md=7,0 s=10
P n=10224 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
[
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu - trifft zu n=28 mw=5,1  md=50 s=14
nach 9 g 7-! K n=1002 mw=54 md=6,0 s=1,4
. ' . n=9961 mw=4,8 md=50 s=1,7
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering VA viel zu hoch n=27 mw=43  md=40 =06
vergebenen Credits AT no828s Mw=d3 md=40 =08
i n= mw=4,5 md=4,0 s=1,0
213) Das inhaltliche Niv: r LV erscheint mir viel z rin l viel zu hoch n=28 mw=4,6 md=40  s=0,8
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering ) el oc nio03 maces maa 8
n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8
214) | G turteil b rte ich die LV al hr schlecht \\ hr gut n=28 mw=56 md=6,0 s=14
- n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als sehr schlecl ‘m sehr gu = W=, =6, =1,
b 9 n=1007 mw=6.2 md=60 s=1.0
n=10224 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Strafrecht Il (Gruppe 8)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Philipp Schulz

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Strafrecht 1l (Gruppe 8)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z g n | trifftz n=8 mw=6,8 md=7,0 s=0,5
diese eme ich vie cnt zu ™7 Y n=1026 mw=62 md=6,0 s=1,0
il l n=10331 mw=59 md=6,0 s=1.2
1:

22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu ii J. trifft zu n=7 mw=6,7  md=7,0 =05
1T " n=979 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
1B \ n=9830 mw=58 md=6,0 s=1,3
1 -

23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu .J . l trifft zu n=6 mw=6,8 md=7,0 s=04

verstandich formulert A n=993  mW=63 md=r0  s=10

24)  Die Erklarun hritt r Ubungsleiters/in trifft nicht z L: .,. trifft z n=8 mw=6,8 md=7,0 =05
kan toh nacivolsiehen. - o1 oo nesieters! etz T 1023 w62 ma=60  s-10

I3 | ' ' ’
I

25 Fir die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu 11 .l. trifft zu n=5 mw=6,8 md=7,0 =04
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche f 1 Eggzge 'm"w;g'? mg;gvg :;]g
Arbeitsauftrage. . \ ’ ’ ’

26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu a trifft zu n=8 mw=7,0 md=7,0 =00
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir n: n=1000 mw=62 mad=70 <=12
mich nitzlich. 1 / ’ ’ ’

1

27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu o .l trifft zu n=6 mw=6,7  md=7,0 s=05

Leistungsanforderungen deutlich gemacht. \ \ n=874 ~ mw=58 md=60 =13
[ n=9020 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
2o\
R

28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu H trifft zu n=7 mw=7,0 md=7,0 s=0,0
des Moduls inhaltlich abgestimmt. 7 2;8527 'm"w;gvg ESES‘S :;]'g

b : . .
;

29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu o’ trifft zu n=5 mw=7,0  md=7,0 =00
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich S n=7e1, mw=g1 md=60 =12
fir meinen spateren Beruf ein. S ' '

N -
X

210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht z 5 trifft z n=8 mw=7,0 md=7,0 s=0,0

Studierenden it o maena mitde etz B 02 mv=gs miTo =10
/.../ n= mw=0, ma=/, s=0,

Py

R

211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu . trifft zu n=7 mw=6,0 md=6,0 s=12
nach. 9 9 ¥ = n=1002 mw=54 md=60 s=14

i / n=9961 mw=4,8 md=50 s=1,7
Ve
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin < viel zu hoch n=5 mw=4,0  md=4,0 =00
vergebenen Credits g gering oT nf%?e@ mwj,g mgfi'g Sf?’g
\I n= mw=4, md=4, s=1,
1l
2.13) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel z rin ‘LI. viel zu hoch n=6 mw=4,3 md=4,0 s=05
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering N el oc M0 w3 mashd 9%
N n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8
A
N
2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht ‘sl Ng| sehrgut n=7 mw=6,9 md=7,0 s=0,4
n=1007 mw=6,2 md=6,0 s=1,0
n=10224 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Sachenrecht (Gruppe 1)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Nico Schur

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Sachenrecht (Gruppe 1)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung

2.1) i i i i i i i n=21 mw=6,8 md=7,0 s=04

In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu g T trifft zu No1026  mwe82 mds6'0  e=10
il: / n=10331 mw=5,9 md=6,0 s=1.2
1)

22) Dj i iert. ifft ni s _[ i n=21 mw=6,5 md=7,0 s=0,5

Die Lernziele wurden klar formuliert trifft nicht zu 1 trifft zu N67o  mweel miso  e=13
'| B | n=9830 mw=58 md=6,0 s=1,3

i
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu .J = .l. trifft zu n=21 mw=6,6 md=7,0 =05
= ; ; : n=993 mw=6,3 md=7,0 s=1,0
verstandlich formuliert. '1 : T‘ n=10110 mw=5.9 md=60 s=12

24)  Die Erklarun hritt r Ubungsleiters/in trifft nicht z L: 1. trifft z n=21 mw=6,7 md=7,0 =06
ka?\n ichan:c%?/?)(lzlziei?egesme Ubungsleftersf ez : f ‘ n=1023 =~ mw=6,2 md=6.0 s=1,0

. l. , n=10339 mw=6,1 md=6,0 s=1,2
I

25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu 11 .l trifft zu n=18 mw=6,6 md=7,0 =06
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche f 1 ﬂigzge 'm"wig'? mgig'g :2]2
Arbeitsauftrage. . ‘ a e o o

26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu a 1. trifft zu n=21 mw=6,8 md=7,0 s=0,7
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir nmr n=1000 mw=62 md=70 12
mich niitzlich. il / = mwESS mamea s=

1]

27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu Iy ./ trifft zu 221324 mfg’é mﬂfg’g gf?,g

Leistungsanforderungen deutlich gemacht. “//- n=9020 mw=57 md=6.0 s=1.3
A

28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu ./_; trifft zu gfgge mxfgvg mgfgvg zf]%

des Moduls inhaltlich abgestimmt. .\\z n=9387 mw=6.0 md-60 s=13
A\
;

29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu " trifft zu n=16 mw=6,0 md=6,0  s=1,0
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich N, 2;5?112 mx;g; mg;g'g §;]§
fir meinen spateren Beruf ein. \.\ \ ' ' '

"
2.10) ie U i inisti i i i i i n=21 mw=6,7 md=7,0 s=1,3
gﬁjré%(raelﬁlggggf;:ilslter/m istim Umgang mit den trifft nicht zu - trifft zu No1028  mwe66 mder'0 o1
: ) 2/ n=10224 mw=6,6 md=7.0 s=0,9
Pty
L
2.11) ite mich fiir di AR ifft ni . i n=21 mw=57 md=6,0 s=13
Inc:cﬁerelte mich fir die LV regelmafig vor oder trifft nicht zu ¥ =i trifft zu 1002 mwes4  mae0  se14
. ' / n=9961 mw=4,8 md=50 s=1,7
2
17/
2.12) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering { viel zu hoch n=17 mw=4,4  md=4,0 =07
: . n=925 mw=4,3 md=4,0 s=0,8
vergebenen Credits L n=10133 mw=45 md=4,0 s=1.0

2.13) i i i i i i i _1 i n=21 mw=4,5 md=4,0 s=0,7
Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering S viel zu hoch No1003  mwe4'3  mdc4'0  o=0'7

N\ n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8
\"'\'\u\

2.14) i i i i o NG n=21 mw=6,8 md=7,0 s=0,4
In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als sehr schlecht - sehr gut 1007 mwegs mis60  e=10

n=10224 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Verwaltungsrecht Il (Gruppe 4)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Simon Steinhof

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Verwaltungsrecht Il (Gruppe 4)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
" .
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z -|_ trifft z n=17 mw=6.4  md=6,0 s=0,6
diese erme ich vie cntzu 1'| T Y n=1026 mw=62 md=60 s=1,0
i :I n=10331 mw=5,9 md=6,0 s=1.2
1
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu 3 trifft zu n=17 mw=6,1  md=6,0  s=1,1
T n=979 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
i _‘\ n=9830 mw=58 md=6,0 s=1,3
1 =
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu .J l trifft zu n=17 mw=64 md=7,0 s=0,9
verstandlich formuliert. '1 h) n=8030 Mw=63 ma=70 s=10
24)  Die Erklarun hritt r Ubungsleiters/in trifft nicht z Ll trifft z n=17 mw=64  md=7,0 =09
kan toh nacivolsiehen. - o1 oo nesieters! etz Bt " 1023 mw62 ma=60 510
3 ’ ' ’
I
25 Fir die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu 111 trifft zu n=15 mw=6,3  md=6,0 =07
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche r\ Eggzge 'm"w;g'? mg;gvg :;]g
Arbeitsauftrage. . \ ’ ’ ’
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu a \._ trifft zu n=17 mw=6,8 md=7,0 =04
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir 7 n=1000 mw=62 mad=70 <=12
mich ntzlich. 1 / X .
1]
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu FE trifft zu n=14 mw=6,0 md=6,0 s=0,8
h ; - n=874  mw=58 md=60 s=13
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. - n0020 mw=57 md=60 e=13
!
28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu .L trifft zu n=17 mw=5,7  md=6,0 =13
des Moduls inhaltlich abgestimmt. [z 2;8527 'm"w;gvg ESES‘S :;]'g
v . , .
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu -_l/ trifft zu n=14 mw=54  md=55  s=1,5
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich N[ n=7e1, mw=g1 md=60 =12
fiir meinen spateren Beruf ein. AN ' ’
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht z trifft z n=16 mw=69 md=7,0 s=0,3
Sﬁjéie?el:dgngflgi? erfin istim Umgang mit de cntzu Y n=1028 mw=6,6 md=7,0 s=1,0
. n=10224 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu trifft zu n=17 mw=5,9  md=6,0 =12
rach o e - et
. n= mw=4, md=5, s=1,7
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin viel zu hoch n=16 mw=4,3  md=4,0 =08
vergebenen Gredits - . o, Mol medo s
213) Das inhaltliche Niv: r LV erscheint mir viel z rin viel zu hoch n=16 mw=44  md=4,0  s=0,6
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering e ocl Mo w4 mashd 98
n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8
N
N
214) In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht “wlae | sehrgut n=17 mw=6,6 md=7,0 =05
- 9 n=1007 mw=6.2 md=6,0 s=1.0
n=10224 mw=58 md=6,0 s=1,1

15.10.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Strafrecht | (Gruppe 1)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Melanie Steuer

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Strafrecht | (Gruppe 1)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z trifft z n=18 mw=64  md=6,0 s=0,5
diese eme ich vie cnt zu Y n=1026 mw=6,2 md=6,0 s=1,0
n=10331 mw=59 md=6,0 s=1.2
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu trifft zu n=18 mw=6,4  md=6,5 =07
n=979 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
n=9830 mw=58 md=6,0 s=1,3
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu trifft zu n=18 mw=6,6 md=7,0 =06
verstandlich formuliert. n=093 =~ mw=63 md=7,0 s=1,0
n=10110 mw=59 md=6,0 s=12
24) Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu trifft zu n=18 mw=64  md=65 s=0,6
kann ich nachvollziehen. n=1023 =~ mw=62 md=60 s=1,0
n=10339 mw=6,1 md=6,0 s=1,2
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu trifft zu n=17 mw=59  md=6,0  s=1,7
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche ﬂigzge 'm"wig'? mgig'g :2]2
Arbeitsauftrage. ; - - o
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu trifft zu n=18 mw=6,5 md=7,0 =09
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir R:;ggg mx:g'g mﬁié‘g i:]%
mich niitzlich. a - e T
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu trifft zu R=g;4 mw=g,§ mgi,g §=1,g
€ v - W=5 =6 =1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. n=9020 mw=57 md-60 s=13
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu trifft zu 2f§§ . mxfgvg mﬂfé’g zf}g
des Moduls inhaltlich abgestimmt. N=9387 mw=60 md=6.0 s=13
29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu trifft zu n=13 mw=62  md=6,0 =09
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich n=7e1, mw=g1 md=60 =12
fiir meinen spateren Beruf ein. ' ’
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht z trifft z n=17 mw=69 md=7,0 s=0,3
Sﬁjéie?elﬁldgn %:i? erfinistim Umgang mit de cnt zu Y n=1028 mw=6,6 md=7,0 s=1,0
. n=10224 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu o trifft zu n=17 mw=4,8  md=50 =19
nach 9 g 0| .. n=1002 mw=54 md=6,0 s=14
. /' . n=9961 mw=4,8 md=50 s=1,7
/i
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering o-ud viel zu hoch n=15 mw=39  md=40 =04
vergebenen Credits A RY n:%?33 mw=4.3 md=40 s=0,8
i n= mw=4,5 md=4,0 s=1,0
1
2.13) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel z rin a viel zu hoch n=18 mw=4,1 md=4,0 s=05
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering ) el oC 03 maces e 203
AN n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8
N
N
2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht i sehr gut n=18 mw=6,4  md=6,5 s=0,6
n=1007 mw=6,2 md=6,0 s=1,0
n=10224 mw=58 md=6,0 s=1,1

15.10.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Begleitkolleg zur Erganzung des Grundkurses | im Birgerlichen Recht (Gruppe 1)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Gabriel Strider

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung des Grundkurses | im Burgerlichen Recht (Gruppe 1)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
" .
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21 In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu Ty trifft zu 21526 mw=g,g mg=g,8 §=(1),g
- W=6. -6 -1
i IT n=10331 mw=5,9 md=6,0 s=1.2
i
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu i trifft zu n=13 mw=6,1 md=6,0 =09
h) n=979 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
'| B, n=9830 mw=5,8 md=6,0 s=1,3
H B

23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu ; trifft zu n=13 mw=6,5 md=7,0 s=0,7
verstandlich formuliert. '1 : R;?g?w mx;g'g mg;g'g §;]'g

24 Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu trifft zu njgzg mng,; mgfg’g Sf?,g
kann ich nachvollziehen. e P i S

25) Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu trifft zu n=13 mw=5,7  md=6,0 =17
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche ﬂ;gzge 'm"w;g'? mg;g'g :;]g
Arbeitsauftrage. ’ ’ ’

26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbléatter, trifft nicht zu trifft zu n=13 mw=6,8 md=7,0 =04
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fir I: R;;ggg mx;g'g mg;g'g §;]§
mich nitzlich. 1 ’ ’

1

27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu .Z trifft zu n=13 mw=5,7  md=6,0 =13

Leistungsanforderungen deutlich gemacht. A R;gggo mx;g mg;g’g z;]g
\ : X .
)

28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu - \. trifft zu n=12 mw=6,3  md=6,0 =08

des Moduls inhaltlich abgestimmt. | 2;8527 'm"w;g'g mg;g'g :;]'g
sy
7/

29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu o J. trifft zu n=13 mw=62  md=6,0 =06
Schliisselkompetenzen schétze ich als niitzlich R 2;5?112 mx;g; mg;g'g §;]§
flr meinen spateren Beruf ein. U ' '

210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht zu trifft zu 21828 mw=g,g mgixg §=(1),g

- b - W=6.i =7 -1
Studierenden fair. n=10224 mw=6,6 md=7.0 s=0.9

2.11) Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu trifft zu 251302 mxfgl mﬂfg’g 351'3
nach. n=9961 mw=48 md=50 s=17

212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering viel zu hoch Rf&gs mfi“% mgfivg :fgyg
vergebenen Credits n=10133 mw=45 md=4.0 s=1.0

213) Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering viel zu hoch Rjgos mfi% $Sfi’8 gfgy‘;

n=10330 mw=45 md=40 =08

2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht sehr gut gf}gw mxfgg mﬂfg’g zf?g

n=10224 mw=58 md=6,0 s=11
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Begleitkolleg zur Erganzung des Grundkurses Il im Biirgerlichen Recht (Gruppe 1)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Claudia Tasch

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung des Grundkurses Il im Burgerlichen Recht (Gruppe 1)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M 4
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z trifft z n=4 mw=6,3 md=6,0 s=0,5
diese erme ich vie cntzu Y n=1026 mw=6,2 md=6,0 s=1,0
n=10331 mw=5,9 md=6,0 s=1.2
22) i i i i i i n=4 mw=58 md=55 s=1,0
Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu trifft zu 570 el maed  et2
n=9830 mw=58 md=6,0 s=1,3
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu trifft zu n=2 mw=6,0 md=6,0  s=14
verstandlich formuliert. n=093 =~ mw=63 md=7,0 s=1,0
n=10110 mw=59 md=6,0 s=1,2
24) Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu trifft zu n=4 mw=58 md=6,0 s=0,5
kann ich nachvollziehen. n=1023 =~ mw=62 md=60 s=1,0
n=10339 mw=6,1 md=6,0 s=1,2
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu trifft zu n=4 mw=6,8 md=7,0 =05
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche RESZSG 'm"w;g'? mg;gvg :;]g
Arbeitsauftrage. ’ ’ ’
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu trifft zu n=2 mw=55  md=55  s=0,7
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir R:;ggg mx:g'g mﬁié‘g §:]§
mich niitzlich. a e e T
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu trifft zu R=f1374 mw=g,g mg=g,8 §=(1),g
€ v - wW=5 =6 =1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. n=9020 mw=57 md-60 s=13
28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu trifft zu 2f§7 o mxfgvg mﬂfg’g zf?g
des Moduls inhaltlich abgestimmt. N=9387 mw=60 md=6.0 s=13
29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu trifft zu n=2 mw=6,5 md=65  s=0,7
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich n=7e1, mw=g1 md=60 =12
fiir meinen spateren Beruf ein. ’ ' ’
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht z trifft z n=6 mw=7,0 md=7,0 s=0,0
Sﬁn/iie?elﬁldgn %:if erfin istim Umgang © cntzu Y n=1028 mw=6,6 md=7,0 s=1,0
. n=10224 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu trifft zu n=6 mw=5,5  md=55  s=14
nach g 9 n=1002 mw=54 md=6,0 s=14
. n=9961 mw=4,8 md=50 s=1,7
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering viel zu hoch n=5 mw=4,0  md=40  s=0,7
vergebenen Credits -1 n:?g?% mw=43 md=40 =08
0 n= mw=4,5 md=4,0 s=1,0
2.13) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel z rin ak viel zu hoch n=6 mw=4,7 md=4,5 s=08
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering N e oc o003 M4 mian o3
N \ n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8
<2
\\ N
214) In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht R sehr gut n=6 mw=6,3  md=6,5 =08
- 9 n=1007 mw=62 md=60 s=1.0
n=10224 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Strafrecht | (Gruppe 2)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Anina Timmermann

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Strafrecht | (Gruppe 2)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21 In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu gl w trifft zu Rjgzs mxfg,g mﬂfé’g gf%
il ll. n=10331 mw=59 md=6,0 s=12
i}
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu + : 1 trifft zu 255% mxfg,g mgfg,g zf%
il: ‘\ n=9830 mw=58 md=6,0 s=13
i
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu .J = \. trifft zu n=16 mw=6,8 md=7,0 =06
verstandlich formuliert. '1 1 R;?g?w mx;g'g mg;g'g §;]'g
24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu L .[ trifft zu n=15 mw=6,5 md=7,0 =08
kann ich nachvollziehen. it n=1023 = mw=6,2 md=6,0  s=1,0
l.'/ n=10339 mw=6,1 md=6,0 s=1,2
I
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu H trifft zu n=15 mw=6,1  md=7,0 =14
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche r\ ﬂ;gzge 'm"w;g'? mg;g'g :;]g
Arbeitsauftrage. . \ ’ ’ ’
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu a \. trifft zu n=16 mw=6,7  md=7,0  s=0,7
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fir L R;;ggg mx;g'g mg;g'g §;]§
mich nitzlich. 1 / ' ’ ’
1]
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu Iy .[ trifft zu n=15 mw=6,3  md=7,0 =10
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. VT R;gggo mx;g mg;g’g z;]g
\ , ' ' '
R
28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu trifft zu n=15 mw=6,1  md=6,0 =08
des Moduls inhaltlich abgestimmt. 2;8527 'm"w;g'g mg;g'g :;]'g
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu trifft zu n=12 mw=6,7  md=7,0 s=0,5
Schliisselkompetenzen schétze ich als niitzlich 2;5?112 mx;g; mg;g'g §;]§
fiir meinen spateren Beruf ein. ' ’
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht zu trifft zu 21828 mw=g,g mgi,g §=%
- ! - W=6.i =7 =1
Studierenden fair. n=10224 mw=6,6 md=7.0 s=0.9
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu - trifft zu n=16 mw=5,1 md=50 =16
nach. 9 9 1'-' n=1002 mw=54 md=60 s=14
'/ B n=9961 mw=4,8 md=50 s=1,7
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering ='.7,) viel zu hoch n=16 mw=45  md=40  s=09
vergebenen Credits -1 n=925 =~ mw=43 md=40 s=08
‘ n=10133 mw=45 md=4,0 s=1,0
2.13) Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering .".I. viel zu hoch Rzlgos mw=iyg mgjg §=8,§
- W=4. =4 -0’
-\ n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8
N N
NN
2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht ‘wlne_| sehrgut gf}&ﬂ mxfgvg mﬂfé’g zf?g
n=10224 mw=58 md=6,0 s=11

15.10.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Staatsrecht Il nur fir 2.FS (Gruppe 1)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Laura Wanner

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Staatsrecht Il nur fir 2.FS (Gruppe 1)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21 In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu trifft zu 21826 mw=g,g mg=g,g §=(1),8
- W=6. -6 -1
n=10331 mw=59 md=6,0 s=1.2

22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu trifft zu gf;‘;g mxfgvg mﬂfg’g zf%

n=9830 mw=58 md=6,0 s=1.3

23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu trifft zu n=15 mw=6,5 md=7,0 =05
verstandlich formuliert. R;?g?w mx;g'g mg;g'g §;]'g

24 Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu trifft zu njgzs mng,g mgfgg ng,g
kann ich nachvollziehen. e P i S

25) Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu trifft zu n=16 mw=6,1  md=7,0 =14
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche ﬂ;gzge 'm"w;g'? mg;g'g :;]g
Arbeitsauftrage. ’ ’

26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbléatter, trifft nicht zu trifft zu n=16 mw=6,1 md=7,0 s=14
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fir R;;ggg mx;g'g mg;g'g §;]§
mich nitzlich. ) } .

27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu trifft zu n=14 mw=54  md=50  s=1,0
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. R;gggo mx;g mg;g’g z;]g

28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu trifft zu n=15 mw=5,9  md=6,0 =10
des Moduls inhaltlich abgestimmt. 2;8527 'm"w;g'g mg;g'g :;]'g

i . . .
./.

29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu o trifft zu n=14 mw=6,0 md=6,0 =09
Schliisselkompetenzen schétze ich als niitzlich N, 'I'\ 2;5?112 mx;g; mg;g'g §;]§
fir meinen spateren Beruf ein. SR ' '

+\
\s
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht z ) trifft z n=15 mw=6,9 md=7,0 =03
Sﬁn/iie?elﬁldgn gf):i? erfinistim Umgang mit de cnt zu Kgy Y n=1028 mw=6,6 md=7,0 s=1,0
: ’./ n=10224 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
RaS
2y
7 . _ _ _ _
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu o trifft zu n=15 mw=5,5  md=6,0 =13
nach. e n=1002 mw=54 md=6,0 s=14
'-/;‘ n=9961 mw=4,8 md=50 s=1,7
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin /i viel zu hoch n=14 mw=3,9  md=4,0 =06
b Credit K g 9 a1 n=925 mw=4,3 md=4,0 s=0,8
vergebenen Lredits 5 n=10133 mw=45 md=4.0 =10
l':i
2.13) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel z rin a viel zu hoch n=15 mw=4,1 md=4,0 s=06
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering ael el oc 03 maces e 02
N n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8
A
N

2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht = sehr gut gf}gw mxfgg mﬂfg’g zf%

n=10224 mw=58 md=6,0 s=11

15.10.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Begleitkolleg zur Erganzung des Grundkurses | im Birgerlichen Recht (Gruppe 3)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Christian Weiland

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung des Grundkurses | im Burgerlichen Recht (Gruppe 3)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung

21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu r. trifft zu R?SZG mw=g,g mgixg gﬂyg
: - W=6. -6 -1
i '{ n=10331 mw=59 md=6,0 s=1.2

1)
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu + : l trifft zu 255% mxfg,g mgfg,g zf}g
i 1‘. n=9830 mw=58 md=6,0 s=13

i] B

23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu .|. trifft zu n=27 mw=64  md=7,0 =12
verstandlich formuliert. '1 1 R;?g?w mx;g'g mg;g'g §;]'g

24 Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu ; trifft zu nffgzs mng,; mgfgxg Sf]'g
kann ich nachvollziehen. e P i S

25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu jl trifft zu n=27 mw=6,1  md=7,0 =14
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche E ﬂ;gzge 'm"w;g'? mg;g'g :;]g
Arbeitsauftrage. !‘ ’ ’ ’

26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu 1 trifft zu n=28 mw=63 md=7,0 =13
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir T R;;ggg mx;g'g mg;g'g §;]§
mich nitzlich. 1 I ' ’

1]

27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu o trifft zu n=25 mw=6,1  md=7,0 s=14

Leistungsanforderungen deutlich gemacht. \ R;gggo mx;g mg;g’g z;]g
. : X .
|

28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu H trifft zu n=27 mw=6,0 md=6,0 s=14
des Moduls inhaltlich abgestimmt. 7 2;8527 'm"w;g'g mg;g'g :;]'g

7
7/

29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu trifft zu n=25 mw=62  md=7,0 =13
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich 2;5?112 mx;g; mg;g'g §;]§
fiir meinen spateren Beruf ein. ' ’

210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht zu trifft zu R?SZB mw=g,g mgixg gﬂyg

- ! - W=6. =7 -1
Studierenden fair. n=10224 mw=6,6 md=7.0 s=0.9

211 Ich bereite mich fiir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu trifft zu gffgoz mxfgvi mgfgvg zf}g
nach. n=9961 mw=48 md=50 s=17

212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering viel zu hoch ngzs mfi“% mgfivg :fgyg
vergebenen Credits n=10133 mw=4,5 md=4.0 s=10

2.13) Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering viel zu hoch ﬁgos mfi’g $Sfi’8 gf%;

n=10330 mw=45 md=4,0 s=0.8

2.14) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht RN sehr gut gffgw mxfgé mﬂfg’g zf%

n=10224 mw=58 md=6,0 s=11
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Studentische Rechtsberatung (Law Clinic) und Begleitveranstaltung Rechtsberatung Géttinger Tafel

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Tobias Weissenborn

1 Titel der Lehrveranstaltung: Studentische Rechtsberatung (Law Clinic) und Begleitveranstaltung Rechtsberatung Géttinger Tafel
(Name der Umfrage) (431028_18)

¥ Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung

2.1) i i i i i ol i n=37 mw=6,6 md=7,0 s=0,6

In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu Ty trifft zu No1026  mwet's mds6'0 o160
! : I n=10331 mw=59 md=6,0 s=1.2
1:

22) Dj i iert. it ni s l i n=37 mw=6,6 md=7,0 =06

Die Lernziele wurden klar formuliert trifft nicht zu 1 trifft zu heoro  mwegl mi0 o=19
! , n=9830 mw=58 md=6,0 s=1,3
1 -

23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu .J .l trifft zu n=28 mw=6,4  md=65 =06
verstandlich formuliert. '1 b R;?g?w mx;g'g mg;g'g §;]'g

24) Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu J. trifft zu n=35 mw=6,3  md=7,0 =08
kann ich nachvollziehen. 7- R;}g%gg mx;g% mg;g’g 2;1'2

: : .
I

25) Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu ./ 1 trifft zu n=25 mw=5,6  md=6,0 =14
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche I RESZSG 'm"w;g'? mg;g'g :;]g
Arbeitsauftrage. l K. ’ ’

26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbléatter, trifft nicht zu J\ . trifft zu n=32 mw=54  md=6,0  s=1,5
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir n: R;;ggg mx;g'g mg;g'g §;]§
mich niitzlich. N s , , ,

!.\

27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu o .| trifft zu n=36 mw=6,6 md=7,0 =07

Leistungsanforderungen deutlich gemacht. \ f R;gggo mx;g mg;g’g z;]g
1 : .
E\J/

28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu H trifft zu n=17 mw=6,0 md=7,0 =13

des Moduls inhaltlich abgestimmt. 71\ 2;8527 'm"w;g'g mg;g'g :;]'g
/o \ : . .
’

29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu d N\ trifft zu n=37 mw=69  md=7,0 =04
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich A ) 2;5?112 mx;g; mg;g'g §;]§
fiir meinen spateren Beruf ein. S I ' ’

N
"
210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht zu J trifft zu n=37 mw=6,7  md=7,0 s=0,6
Studierenden fair. zy’- 2218524 mig’g QSZ’S 228’3
A ' ’
e
PR

2.11) ite mich fir di AR it i Y/ i n=26  mw=57 md=6,0 s=1,0

Inc:cﬁferelte mich fir die LV regelmafig vor oder trifft nicht zu ¥ K trifft zu ”f;gg? '"Wfivg mgfe'g Sf]“‘
,'/,/ n= mw= md=5, s=1,7

212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering A viel zu hoch n=37 mw=42  md=40  s=0,7

vergebenen Credits I i L R
I: 1 ' ’
o
2.13) i i i i i i i L i n=37 mw=4,2 md=4,0 s=0,4
Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering l%\ viel zu hoch No1003  mwe4'3 mdc4'0  o=07
\’\ n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8
N\
NN

2.14) i i i i R AN n=37 mw=6,5 md=7,0 s=0,7
In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als sehr schlecht - sehr gut ”:}8%4 mw:&g mg:g'g 521‘?

n= mw=5 md=6, s=1,

15.10.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Staatsrecht Il nur fir 1.FS (Gruppe 12)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Merle Welk

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Staatsrecht Il nur fur 1.FS (Gruppe 12)
(Name der Umfrage)

¥ Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
2.1) i i i i i ol ol tri n=6 mw=6,8 md=7,0 s=04
In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu g r trifft zu No9026  mwe62 mds6'0  e=10
! : / n=10331 mw=59 md=6,0 s=1.2
1
22) Dj i iert. it ni s ,[ i n=6 mw=6,5 md=6,5 =05
Die Lernziele wurden klar formuliert trifft nicht zu 4t trifft zu Neo7o  mweeo mi=e0 o132
|. \ n=9830 mw=58 md=6,0 s=1,3
1
23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu .J = \. trifft zu n=5 mw=6,8 md=7,0 =04
verstandlich formuliert. '1 o R;?g?w mx;g'g mg;g'g §;]'g
24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu L: .l trifft zu n=6 mw=6,7  md=7,0 s=0,5
kann ich nac%vollziehen. 9 |" \ R:}g%gg mx:g% mg:g’g z:}g
N \ ' ' ’
I
25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu 11 trifft zu n=4 mw=7,0  md=7,0 =00
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche f RESZSG 'm"w;g'? mg;g'g :;]g
Arbeitsauftrage. . ’ ’ ’
26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu a trifft zu n=6 mw=7,0 md=7,0 =00
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir n: R;;ggg mx;g'g mg;g'g §;]§
mich nitzlich. 1 / ' ' ’
1]
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu Iy ’._/ trifft zu n=4 mw=6,5 md=6,5 =06
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. \ / R;gggo mx;g mg;g’g z;]g
] : X ,
A
28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu ./= trifft zu n=6 mw=5,3  md=6,0 =138
des Moduls inhaltlich abgestimmt. -\\2 2;8527 'm"w;g'g mg;g'g :;]'g
N : , .
;N
29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu o Ny trifft zu n=3 mw=6,7  md=7,0 =06
Schiiisselkompetenzen schatze ich als niitzlich SO 2;5?112 m;g > mﬁ;g‘g ;13
fiir meinen spateren Beruf ein. S \ ' ’
NI
"
2.10) ia | i iniat i i i i * i n=6 mw=7,0 md=7,0 s=0,0
gﬁjré%(raelﬁlggggf;:ilflter/m istim Umgang mit den trifft nicht zu ,} trifft zu No9028  mwebe md=r0 et
//./ n=10224 mw=6,6 md=7,0 s=0,9
Py
y .
211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu 4 trifft zu n=7 mw=5,6  md=6,0 =17
nach e i metd meso i
! l/ n= mw=4, mad=o, s=1,
2.12) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering i viel zu hoch n=7 mw=4,0  md=4,0 =00
vergebenen Creas ! o mrds mido o8
o ' ' '
]
2.13) i i i i i i i L i n=6 mw=4,0 md=4,0 s=0,6
Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering i\' viel zu hoch No7003  mwe4'3 mde4'0 =07
’\N n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8
N
ESDN
2.14) I I ich di R NN n=7 mw=6,7 md=7,0 s=05
In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als sehr schlecht - sehr gut ”:}8%4 mw:&g mg:g'g 521‘?
n= mw=5 md=6, s=1,

15.10.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Staatsrecht Il nur fir 2.FS (Gruppe 10)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Merle Welk

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Staatsrecht Il nur fir 2.FS (Gruppe 10)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht z . trifft z n=19 mw=6,0 md=6,0 s=0,7
diese eme ich vie cnt zu ¥ Y n=1026 mw=6,2 md=6,0 s=1,0
i: n=10331 mw=5,9 md=6,0 s=1.2
il
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu ik trifft zu n=18 mw=6,0 md=6,0 =08
h) n=979 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
'| n=9830 mw=58 md=6,0 s=1,3
-:]\

23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu }\. trifft zu n=18 mw=6,4  md=7,0 s=0,8

verstandlich formuliert. | ”:?g?m mw=63  md=7,0 s=1,0
:‘ n= mw=5,9 md=6,0 s=1,2

24) Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu L .|. trifft zu n=19 mw=6,5 md=7,0 s=0,8

kann ich nachvollziehen. T n=1023 = mw=62 md=60 s=1,0
A , n=10339 mw=6,1 md=6,0 s=1,2
:

25 Fir die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu 1 trifft zu n=17 mw=6,4  md=6,0 =07
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche T\ n-gre,  mw=6.0 mad=60 =13
Arbeitsauftrage. . \ ; n - o

26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu ; trifft zu n=19 mw=6,8 md=7,0 =05
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir R:;ggg mx:g'g mﬁié‘g i:]%
mich niitzlich. a e e T

27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu trifft zu R=g$4 mw=g,g mg=g,8 §=(1),g

€ v - wW=5 =6 =1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. n=9020 mw=57 md-60 s=13

28 Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu trifft zu gfgge mxfgvg mﬂfg’g 351'3
des Moduls inhaltlich abgestimmt. N=9387 mw=60 md=6.0 s=13

29)  Die in der LV erworbenen trifft nicht zu trifft zu n=15 mw=53  md=50  s=1,3
Schiiisselkompetenzen schitze ich als niitzlich n=7e1, mw=g1 md=60 =12
fiir meinen spateren Beruf ein. ' ’

210) Der/Die Ubungsleiter/in istim Umgang mit den trifft nicht z trifft z n=19 mw=67 md=7,0 50,6
Sﬁj(/iie?elr;ldgn %;? erfin is Umgang de c Y u n=1028 mw=6,6 md=7,0 s=1,0

. n=10224 mw=6,6 md=7,0 s=0,9

211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu trifft zu n=19 mw=5,1 md=50 =12

nach g 9 n=1002 mw=54 md=6,0 s=14
. n=9961 mw=4,8 md=50 s=1,7

212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering viel zu hoch n=18 mw=42  md=40  s=04
vergebenen Credits n=925 =~ mw=43 md=40 s=08

n=10133 mw=4,5 md=4,0 s=1,0

2.13) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel z rin viel zu hoch n=19 mw=4,1 md=4,0 s=05

as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering el oC 03 meces e 203
n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8

214) In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht sehr gut n=19 mw=58 md=6,0 =08

9 n=1007 mw=6,2 md=6,0 s=1,0
n=10224 mw=58 md=6,0 s=1,1
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Begleitkolleg zur Erganzung der Vorlesung Sachenrecht (Gruppe 4)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Maren Wdbbeking

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung der Vorlesung Sachenrecht (Gruppe 4)
(Name der Umfrage)

¥ Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung

2.1) i i i i i o i n=11 mw=6,7 md=7,0 s=0,5

In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu T trifft zu No1026  mwee2 mds6'0 o170
! : ’ n=10331 mw=59 md=6,0 s=1.2
1

22) Dj i iert. ifft ni s 1 i n=11 mw=6,5 md=7,0 s=0,5

Die Lernziele wurden klar formuliert trifft nicht zu 1 trifft zu NeoTo  mwegd mi0 o132
|. I n=9830 mw=58 md=6,0 s=1,3
1

23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu .J ".1 trifft zu n=11 mw=6,5 md=7,0 =05
verstandlich formuliert. '1 | R:?g?w mx:g'g mg:g'g §:]'g

2.4) i 3 i () i i i i L i n=10 mw=6,6 md=7,0 s=0,5
IE);% rl1£irlérlla;:r;%izcﬁgirg}]eegéslder Ubungsleiters/in trifft nicht zu |'_' % trifft zu 2:}8%29 mx:g’% mg:g’g 321'2

N , ' ' ’
I

25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu 11 .,. trifft zu n=8 mw=6,5 md=7,0 =08
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche f 1 ﬂ;gzge 'm"w;g'? mg;g'g :;]g
Arbeitsauftrage. . ‘ ’ ’ ’

26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsblatter, trifft nicht zu a l trifft zu n=11 mw=6,6  md=7,0 s=0,7
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir T R;;ggg mx;g'g mg;g'g §;]§
mich nitzlich. 1 ’ ' ' ’

1]

27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu Iy .l trifft zu n=10 mw=6,5 md=6,5 =05

Leistungsanforderungen deutlich gemacht. v/ R;gggo mx;g mg;g’g z;]g
\ / ' ' '
|

28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu =y trifft zu n=11 mw=6,0  md=6,0 =09
des Moduls inhaltlich abgestimmt. 71\ 2;8527 'm"w;gg mg;g'g :;]'g

AN o
’

29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu " \ trifft zu n=4 mw=6,8 md=7,0 =05
Schiiisselkompetenzen schatze ich als niitzlich o 2;5?112 m;g > mﬁ;g‘g ;15
fiir meinen spateren Beruf ein. S \ ' ' ’

NI
&

2.10) ia | i iniat i i i i * i n=11 mw=7,0 md=7,0 s=0,0

gﬁjré%(raelﬁlggggf;:ilslter/m istim Umgang mit den trifft nicht zu ,} trifft zu No1028  mwebe mder0 et
: A =10224 = =7, =0,
Pe / n=10 mw=6,6 md=7,0 s=0,9

Py

241) |ch bereite mich fiir die LV ImaRi d trifft nicht - _/ trifft n=11 mw=5,8 md=6,0 s=1,3
ncachferel e mich fur die LV regelmé&Rig vor oder rifft nicht zu "oy rifft zu St P S B

R // n=9961 mw=4,8 md=50 s=1,7
i

2.12) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering =.|./ viel zu hoch n=10 mw=4,6  md=4,0 s=1.1

vergebenen Creas ¥ res | medd mido 08
/
2.13) i i i i i i i } i n=11 mw=4,3 md=4,0 s=0,5
Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering 1_5\ viel zu hoch No1003  mwe4'3 mdc4'0 o207
™ n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8
UN
NN

2.14) I I ich di N n=11 mw=6,7 md=7,0 s=05
In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als sehr schlecht - sehr gut ”:}82;4 mw:&g mg:g'g 521‘?

n= mw=5 md=6, s=1,
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Begleitkolleg zur Erganzung des Grundkurses | im Biirgerlichen Recht (Gruppe 4)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Raphael Wollers

1 Titel der Lehrveranstaltung: Begleitkolleg zur Ergdnzung des Grundkurses | im Burgerlichen Recht (Gruppe 4)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20181_Jura_UT_59LV ! Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_UT_499LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zi . trifft zi n=13 mw=6,5 md=6,0 s=05
diese eme ich vie cnt zu T Y n=1026 mw=6,2 md=6,0 s=1,0
il: , n=10331 mw=5,9 md=6,0 s=1.2
1)
22) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu ik 1 trifft zu n=12 mw=6,3 md=6,5 s=0,8
1T " n=979 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
i - \ n=9830 mw=58 md=6,0 s=1,3
i

23) Die Ubungsaufgaben waren klar und trifft nicht zu .J .l. trifft zu n=13 mw=6,5 md=6,0 s=0,5

verstandlich formuliert i n=993 =~ mw=63 md=7,0 =10
: 1’ n=10110 mw=5,9 md=6,0 s=1,2

24)  Die Erklarungsschritte des/der Ubungsleiters/in trifft nicht zu trifft zu n=12 mw=6,2  md=6,0 s=0,8

kann ich nachvollziehen n=1023 =~ mw=62 md=60 s=1,0
. 'I n=10339 mw=6,1 md=6,0 s=1,2

25)  Fur die Arbeitsphasen der LV gab es trifft nicht zu trifft zu n=11 mw=6,1 md=6,0 s=1,0
strukturierende Arbeitsblatter bzw. schriftliche A ﬂigzge 'm"wig'? mgig'g :2]2
Arbeitsauftrage. r.\ ; - - o

26) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Arbeitsbltter, trifft nicht zu l trifft zu n=12 mw=63 md=7,0 =09
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir T n=1000 mw=62 mad=70 <=12
mich niitzlich. i / n= MWESS mAze.ls=l

]
27) In einer der ersten Sitzungen wurden die trifft nicht zu L trifft zu =11, MW=59 md=60 =10
; f ‘_ - wW=5 =6 =1
Leistungsanforderungen deutlich gemacht. —‘1\ n=9020 mw=57 md-60 s=13
g
28) Die LV ist mit den anderen Veranstaltungen trifft nicht zu " \. trifft zu n=11 mw=6,4  md=7,0 s=0,8
des Moduls inhaltlich abgestimmt. S0 n=876 = mw=58 md=60 s=14
: 2 ‘ n=9387 mw=60 md=6,0 s=1.3
,
;

29) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu o’ .‘. trifft zu n=11 mw=6,5 md=7,0 =09
Schliisselkompetenzen schatze ich als niitzlich A n=7e1, mw=g1 md=60 =12
fiir meinen spateren Beruf ein. \,\ ‘ ' ’

. N3
210) Der/Die Ubungsleiter/in ist im Umgang mit den trifft nicht zu L trifft zu n=13 mw=65 md=7,0 =09
Studierenden fair. 7 n=1028, mw=o6 ma=r0 =19
P n= mw=6,6 md=7,0 s=0,9
il
4

211 Ich bereite mich fir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu v trifft zu n=12 mw=54 " md=55  s=1,2

nach T n=1002 mw=54 md=6,0 s=14
. ' / n=9961 mw=4,8 md=50 s=1,7
i
212) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin .k -J viel zu hoch n=9 mw=4,9  md=50 s=1,5
vergebenen Credits 9 g 9 b /' n=925 mw=4,3 md=4,0 s=0,8
: I/ n=10133 mw=4,5 md=4,0 s=1,0
2.13) Das inhaltliche Niv r LV erscheint mir viel z rin j viel zu hoch n=13 mw=4,4  md=4,0 s=11
as inhaltliche Niveau der LV ersche el zu gering * el oC o0z M4 med 2o
N n=10330 mw=4,5 md=4,0 s=0,8
N
214) In einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht RV sehr gut n=11 mw=6,0 md=6,0 s=0,9
9 n=1007 mw=6,2 md=6,0 s=1,0
n=10224 mw=58 md=6,0 s=1,1
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